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Вступний параграф
Звіт складено за результатами виконання завдання з надання обґрунтованої впевненості 

Товариством з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Аудит-Стандарт» (надалі - ТОВ 
АФ «Аудит-Стандарт») на підставі договору та у відповідності до Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 року № 2258-УПІ та Міжнародного 
стандарту завдань з надання впевненості 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи 
оглядом історичної фінансової інформації (переглянутий)» - (надалі - МСЗНВ 3000).

Нами були проведені процедури, щодо іншої інформації - річних звітних даних небанківської 
фінансової установи ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТЕКС- 
ФІНАНС» (надалі - Товариство) за рік що закінчився 31 грудня 2023 року з метою отримання 
обґрунтованої впевненості стосовно того, чи існує суттєва невідповідність між інформацією яка 
наведена в річному звіті небанківської фінансової установи та річною фінансовою звітністю, а також 
чи не містить інша інформація суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами роботи, ми 
доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити 
про цей факт.

Практикуючий фахівець/Аудитор визначає звітні дані небанківської фінансової установи, як 
ззітність небанківської фінансової установи (інша, ніж фінансова звітність), яка складена на підставі 
даних бухгалтерського обліку за відповідний період і містить показники діяльності та подається за 
формою та в обсязі, згідно з Правилами складання та подання звітності учасниками ринку 
небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених Постановою №123 
Правління НБУ від 25.11.2021 року та з особливостями приведення діяльності небанківських 
фінансових установ у відповідність до Закону України « Про фінансові послуги та фінансові 
компанії» та п.5 Додатку 5 Положення «Про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови 
здійснення ними діяльності із надання фінансових послуг», затвердженого Постановою Правління 
НБУ № 199 від 29.12.2023 р.( надалі - Положення 199).

Практикуючий фахівець/Аудитор визначає звітні дані фінансової компанії, як звітність 
фінансової компанії (інша, ніж фінансова звітність), яка складена на підставі даних бухгалтерського 
обліку за відповідний період і містить показники діяльності та подається за формою та в обсязі, 
згідно з Правилами складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових 
послуг до Національного банку України, затверджених Постановою №123 Правління НБУ від 
25.11.2021 року (зі змінами) та надає оцінку активів відповідно до вимог МСФЗ згідно з 
Особливостями приведення діяльності небанківських фінансових установ у відповідність до Закону 
України« Про фінансові послуги та фінансові компанії» та соціальних законів ( п.5 Додатку 5) 
Положення «Про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності із 
надання фінансових послуг», затвердженого Постановою Правління НБУ № 199 від 29.12.2023 р.

Ідентифікація рівня впевненості, отриманого практикуючим фахівцем/аудитором, 
інформація про предмет завдання

Під час виконання завдання з надання обґрунтованої впевненості нами було охоплено всі 
важливі аспекти діяльності небанківської фінансової установи стосовно її річної звітності - 
інформації, що засвідчує особливості фінансово-господарської діяльності в складі перевіреної 
звітності про фінансову діяльність за 2023 рік, у відповідності до встановлених форм у Правилах 
складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 
Національного банку України, затверджених Постановою №123 Правління НБУ від 25.11.2021 року 
(зі змінами), та в особливостях приведення діяльності небанківських фінансових установ у 
відповідність до Закону України« Про фінансові послуги та фінансові компанії» та п.5 Додатку 5 
Положення «Про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності із 
надання фінансових послуг», затвердженого Постановою Правління НБУ №199 від 29.12.2023 р.

Відповідальність управлінського персоналу за звітні дані небанківської фінансової 
установи.

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за підготовку та достовірне 
подання річних звітних даних небанківської фінансової установи, наданих для перевірки, у 
відповідності до регуляторних актів, які встановлюють вимоги до складання, терміни подання 
звітних даних щодо здійснення фінансової діяльності у відповідності з отриманими ліцензіями та 
розкриття іншої інформації, що стосується фінансового стану небанківської фінансової установи.
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Відповідальність за первинні документи, надані для перевірки, за вибір та застосування 
відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам, та за такий 
з нугрішній контроль, який керівництво Товариства визначає необхідним для забезпечення складання 
звітних даних, що не містять суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки, несе 
• ерівництво Товариства.

Відповідно до ст. 7 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» від 21.12.2017 року № 2258-УІІІ посадові особи Товариства несуть відповідальність за 
повноту і достовірність документів та іншої інформації, що були надані аудитору для надання 
аудиторських послуг.

Відповідальність практикуючого фахівця/аудитора за виконання завдання з надання 
обґрунтованої впевненості щодо інформації звітних даних

Нашою відповідальністю є надання обґрунтованої впевненості, щодо достовірності річних 
звітних даних небанківської фінансової установи ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» на основі результатів виконання процедур з надання 
впевненості. Метою завдання з надання впевненості було отримання обґрунтованої впевненості, що 
інформація щодо звітних даних Товариства за 2023 рік в цілому не містить суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства або помилки. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте 
не гарантує, що виконане завдання з надання впевненості відповідно до МСЗНВ 3000, завжди 
виявить суттєве викривлення, коли таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
інформації річних звітних даних.

Виконуючи завдання з надання впевненості відповідно до вимог МСЗНВ 3000, ми 
використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання.

Оскільки метою виконання процедур з надання впевненості є надання обґрунтованої 
впевненості щодо річних звітних даних, даний звіт обмежується тільки висновком щодо дотримання 
Товариством вимог затверджених Постановою №123 Правління НБУ від 25.11.2021 року та 
особливостей приведення діяльності небанківських фінансових установ у відповідність до Закону 
України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» та п.5 Додатку 5 Положення «Про 
авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності із надання фінансових 
послуг», затвердженого Постановою Правління НБУ №199 від 29.12.2023 р. і не стосується 
висловлення впевненості стосовно фінансової звітності в цілому.

Застосовані критерії.
- Закон України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» від 14 грудня 2021 року № 

1953-ІХ.
- Правила складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг 

до Національного банку України, затверджені Постановою №123 Правління НБУ від 25.11.2021 року 
(зі змінами).

- Особливості приведення діяльності небанківських фінансових установ у відповідність до 
Закону України « Про фінансові послуги та фінансові компанії» та Додатку 5 Положення «Про 
авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності із надання фінансових 
послуг», затвердженого Постановою Правління НБУ №199 від 29.12.2023 р.

Опис властивих обмежень завдання
Звертаємо увагу на те, що достовірність та повнота річної фінансової звітності за 2023 рік в 

обсязі, визначеному частиною другою статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» підтверджена окремо в межах завдання з аудиту, за яким надавався 
окремий звіт незалежного аудитора.

Дотримання вимог Міжнародного стандарту управління якістю
Прийняття та процес виконання цього завдання здійснювалося з врахуванням політик та 

процедур системи управління якістю, які розроблено ТОВ «АФ «Аудит-Стандарт» відповідно до 
вимог Міжнародного стандарту з управлінню якістю 1 «Управління якістю для фірм, що виконують 
аудити чи огляди фінансової звітності, або інші завдання з надання впевненості чи супутніх послуг» 
(далі-МСУЯ 1).
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Метою створення та підтримання системи управління якістю, є отримання достатньої 
ї л езненості у тому, що:

• сама аудиторська фірма та її персонал діють відповідно до професійних стандартів, 
_■ онодавчих і регуляторних вимог та

• звіти, які надаються фірмою або партнерами із завдання, відповідають обставинам.

Дотримання вимог незалежності та інших етичних вимог
Ми є незалежними по відношенню до Замовника згідно з Кодексом етики професійних 

' ■ хгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними 
могами, застосовними в Україні до нашого завдання з надання впевненості щодо річних звітних 

-них ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТЕКС-ФІНАНС», а також 
= : конали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Інформативний перегляд виконаної роботи
Завдання з надання обґрунтованої впевненості відповідно до МСЗНВ 3000 включає виконання 

процедур для отримання доказів відповідності даних відображених у звітних даних Товариства за 
2 23 рік даним перинних документів, бухгалтерського обліку, дотримання нормативних вимог щодо 
діяльності Товариства, відповідності даних, відображених у фінансовій звітності, даним звітних 
—них Товариства за 2023 рік.

Перевірка включає:
Отримання розуміння предмета перевірки та інших обставин завдання;
Оцінку прийнятності використаних методів та політики підготовки звітів, а також 
прийнятності оцінок зроблених Товариством та оцінку загального подання звітних даних 
Товариства за 2023 рік
Оцінку на основі цього розуміння ризиків того, що інформація з предмету перевірки може 
бути суттєво викривлена;
Дії у відповідь на оцінені ризики, включаючи розробку загальних дій у відповідь і 
визначення характеру, часу й обсягу подальших процедур;
Виконання подальших процедур, пов’язаних із ідентифікованими ризиками, із 
застосуванням поєднання перевірки.
Оцінку активів небанківської фінансової установи відповідно до вимог МСФЗ, які 
обліковуються на Балансі Товариства станом на 31.12.2023 р., а саме:

Таблиця 1

№
з/п Статті активів

Сума на
31.12.23 р.
(тис. гри.)

Пояснення

1 Грошові кошти та їх еквіваленти 553 Грошові кошти на рахунку в банку

2 Державні цінні папери - Відсутні

3
Акції, облігації іноземних 
емітентів та цінні папери 
іноземних держав

- Відсутні

4 Дебіторська заборгованість 8088

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги - 7824 тис. грн.;

За виданими авансами - 7 тис.грн., з нарахованих 
доходів - 256 тис.грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість - 1 тис. 
грн.

5 Нерухоме майно - Відсутнє

6

Активи з правом користування 
відповідно до МСФЗ 16 «Оренда», 
якщо інше не передбачено 
нормативно - правовим актом НБУ

- Відсутні

Ми вважаємо, що виконані процедури щодо перевірки стану річних звітних даних фінансової 
компанії та отримані нами докази є достатніми і прийнятними та дозволяють аудитору сформувати 
судження щодо річних звітних даних фінансової компанії за 2023 рік.
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Основа для висновку
Ми виконали завдання з надання обгрунтованої впевненості відповідно до МСЗНВ 3000. 

Нашу відповідальність згідно з цим стандартом викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
виконання завдання з надання обґрунтованої впевненості щодо інформації звітних даних 
небанківської фінансової установи» нашого звіту.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашого висновку.

Висновок
На нашу думку річні звітні дані небанківської фінансової установи ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТЕКС-ФІНАНС» за 2023 рік в усіх суттєвих аспектах 
відповідають вимогам Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових послуг до Національного банку України, затверджених Постановою №123 Правління 
НБУ від 25.11.2021 року( зі змінами), вимогам особливостей приведення діяльності небанківських 
фінансових установ у відповідність до Закону України «Про фінансові послуги та фінансові 
компанії» та п.5 Додатку 5 Положення «Про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови 
здійснення ними діяльності із надання фінансових послуг», затвердженого Постановою Правління 
НБУ № 199 від 29.12.2023 р. та іншим регуляторним актам, які встановлюють вимоги до складання та 
надання звітності щодо здійснення фінансової діяльності та розкриття іншої інформації.

Звітні дані складені на підставі даних бухгалтерського обліку. Ми не виявили суттєвої 
^відповідності між інформацією яка наведена в річних звітних даних та річною фінансовою 
вітністю Товариства.

Пояснювальний параграф — основа підготовки даних звітності небанківської фінансової 
установи

Не модифікуючи наш висновок, ми звертаємо увагу на те, що ці дані звітності небанківської 
Фінансової установи Товариства станом на 31 грудня 2023 року та за рік, що закінчився на зазначену 
дату, складані з метою дотримання Правил складання та подання звітності учасниками ринку 
небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених Постановою №123 
Правління НБУ від 25.11.2021 року (зі змінами), особливостей приведення діяльності небанківських 
: нансових установ у відповідність до Закону України «Про фінансові послуги та фінансові 
«очпанії» та п.5 Додатку 5 Положення «Про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови 
д днення ними діяльності із надання фінансових послуг», затвердженого Постановою Правління 

НБУ № 199 від 29.12.2023 р. і подання цих даних звітності до Національного банку України. Отже 
ддн: звітності небанківської фінансової установи Товариства можуть не підходити для інших цілей, 
- - вказані вище. Також звертаємо увагу, що звітність небанківської фінансової установи 

• дентальна, річна) подана через різні програми: через портал НБУ та програму МЕООС.

Основні відомості про аудиторську фірму:
Повне найменування юридичної особи
5 ддовідно до установчих документів:

Товариство з обмеженою відповідальністю
«Аудиторська фірма «Аудит-Стандарт»

с ■ речене найменування юридичної особи 
з дпов і дно до установчих документів: ТОВ « АФ «Аудит-Стандарт»

КодзаЄДРПОУ: 32852960
_ення про проходження перевірки з контролю 

жесті №54/5 від 25.02.2021

7 2 3 АФ» Аудит-Стандарт» включено до 
д:оів Реєстру аудиторів та суб’єктів

- о горської діяльності під реєстраційним 
•зомером 3345:

Розділ: СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Розділ: СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, 
ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ
ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

д ззише. ім’я, по батькові аудиторів, що 
ї:д-і участь в виконанні завдання ; номер 
7е-:~тації у реєстрі суб’єктів аудиторської 
іхльності:

аудитор Титаренко В.М. номер в реєстрі 100406; 
аудитор Хамаєва О.Г. номер в реєстрі 100077



ТОВ «АФ «Аудит-Стандарт» Свідоцтво АПУ № 3345
♦

Сайт \умчу.аи<ііі-5іап(іаіТ.сот

Місцезнаходження юридичної особи та її 
фактичне місце розташування:

04080, м. Київ, вул. Юрківська/Фрунзе, 2-6/32 літера
«А»

Основні відомості про умови договору:
- дата та номер договору
- дата початку перевірки
- дата закінчення проведення перевірки

Договір №12-11/04 від 11.04.2024 року

В.М. Титаренко

11.04.2024 р.
26.04,2024 р.

Практикуючий фахівець/аудитор, 
результатом якого с цей звіт незалежно

Директор
ТОВ «АФ «АУДИТ-СТАНДАРТ»

Адреса аудитора: Україна, 04080, м. Київ.Ьуд. ЮрКІвська/Фрунзе, буд. 2-6/32. Літ. «А» 
Дата складання звіту з надання впевненості 26 квітня 2024 року
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Дані фінансової звітності
станом на 01.04.2023 року

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"_________________________
(найменування)

Баланс (Звіт про фінансовий стан) Форма № 1
■ працівників 14 Код форми звітності 1

------- —----------------------------------------------------------------------------

АКТИВ
Код 

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
І. Необоротні активи

|НІІИИІІИІІІ ТгИН. активи 1000 30077734 30077734 1
[Ь— —г~~сть 1001 30077734 30077734 1

т«*:ргнзація 1002 - 1
ІІИИ..сж «жеі тальні інвестиції 1005 - -
■мит яб 1010 1

жктсть 1011 1
1012 1

Д—ИДМЧД ісрчхомість 1015
|Еімюш -:т інвестиційної нерухомості 1016
Дв» - -  яної нерухомості 1017
ДВИвяпиикл- о логічні активи 1020
—ятяннп......... .ті довгострокових біологічних активів 1021

..... ■ . . : ргизація довгострокових біологічних активів 1022
■■■к®лвиг : нансові інвестиції, які обліковуються за методом

■ ._■ -іл: інших підприємств (Стандарт 1) /Довгострокові 
Йииксж - . тиції (Стандарт 25)

1030

ДрМшіїїіЩди....... в і .я вестиції 1035
ДЕ—дебіторська заборгованість 1040
ШКЯЯНр1'- - даткові активи 1045

1050
■ИИЧДО"*» :з и ці йні витрати 1060
■иилиііішііі «, ; ц пв у централізованих страхових резервних фондах 1065
■Ніші яю ©с ід активи 1090
Р'’іам«мг"і> ж діючі І 1095 30077734 30077734 1

П. Оборотні активи
1100 3811526 3811526 1

ДЕмі»~ аласи 1101 - ■
[В—- - виробництво 1102 -

йи ним >. г тпія Готова продукція, що належить до запасів 
■г тііііи.діікп* 25) 1103 - -

1104 - -
к хчічні активи 1110 - -

,жм - • • ерестрахування 1115 - -
(Винник і : держані 1120 - -
ИН®пс -.;.и заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 872576622 849219717 1
..Звет'". га . - заборгованість за розрахунками:

її яідзил ітхої авансами 1130 1
і І ■ ' ЙПШКЕТОМ 1135 - - 1

р ти л -сп і пода і ку на прибуток 1136 - - -

_ заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - - -

жйишрсіка заборгованість за розрахунками з внутрішніх 
ЖТЯИШІЬ 1145 - - -

-- дебіторська заборгованість (Стандарт 1) і поточна 
івйгпч; заборгованість (Стандарт 25) 1155 4666243 3125772 1

Ійпч 2 нансові інвестиції 1160 - - -
з» ші т їх еквіваленти 1165 148673971 52994323 1

"тика 1166 - - -
’твг’.іка в банках 1167 148673971 52994323 1
3йп - • анб у гн іх періодів 1170 - - -
Чягпк ерестраховика у страхових резервах 1180 - - -

':*• числі в:
. . довгострокових зобов’язань 1181 - - -

- . збитків або резервах належних виплат 1182 - - -
■ ■ ет .<•; незароблених премій 1183 - - -
№ ■ страхових резервах 1184 - - -

-- оборотні активи 1190 - - -
> з г за розділом П 1195 1029728362 909151338 1

1 .. о бо ротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
1Л.ШК 1300 1059806096 939229072 1
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Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
І. Власний капітал

к ' -іний (пайовий)капітал (Стандарт 1 )/капітал (Стандарт 25) 1400 710100000 710100000 1
■з зс не зареєстрованого статутного капіталу 1401 -
Елл ■ дооцінках 1405 1
ег» . 9 - й капітал 1410 -
Бвмиї і ДОХІД 1411 -

’ - - - курсові різниці 1412 -
■В капітал 1415 2236884 2236884 1

ЕШ .ний прибуток (непокритий збиток) 1420 66709432 83709238 1
■пежий капітал 1425 ( - ) ( - ) -

У" . ■ • - капітал 1430 ( - ) ( - ) -
1435 - - -

■ті л розділом І 1495 779046316 796046122 1
П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення

Йг - - -. податкові зобов'язання 1500 1
Ь*"' ' ■'о в'язання 1505
утг ■ - і кредити банків 1510
ф Нр - трокові зобов’язання 1515
|В - ~ ' -~ві забезпечення 1520

забезпечення витрат персоналу 1521
Вимиє : іансування 1525
Д—динна допомога 1526
И—ич резерви 1530

Д—Р»1 з • строкових зобов’язань 1531

■ия з або резерв належних виплат 1532
■ОВ н'лених премій 1533
В ~ резерви 1534

контракти 1535
1540

■» «а в. - лтх джек-поту 1545
л т ронових зобов'язань і забезпечення (Стандарт 1) /

имг”л*мі - «обов'язаня, цілове фінансування та забезпечення 
■мг 25)

1595 - - 1

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
ІВИИс? - кредити банків 1600

1605 - - -
ИНвіяи» « . -Орська заборгованість за:
йВИіііиг - . ч - - зобов'язаннями 1610
О—- жооти. послуги 1615 - - -
Ш вами з бюджетом 1620 2769735 3731400 1

рвмг ч-. податку на прибуток 1621 2769735 3731400 1
ІріЕШіїи ---і страхування 1625 - - 1

і - оплати праці 1630 - - 1
■ригч-- схдилерська заборгованість за одержаними авансами 1635 126061750 - 1
■ВВга-- «зсдзгорська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - - -

- < Орська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - - -
|ЯВиич- схдиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - - -
■»чв жслвечсння 1660 15202032 19260609 1

вив " ’ ’ тніх періодів 1665 - - -
■гаю *аі і ; с:ині доходи від перестраховиків 1670 - - -
В ввжі»ш в'язання 1690 136726263 120190941 1
■** и Ж ДІЛОМ Ш 1695 280759780 143182950 1

Ж. Іамв'язання, пов’язані з необоротними активами, 
' ' ваними для продажу, та групами вибуття 1700 - - -

вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
ЬіІИМІ 1900 1059806096 939229072 1

Звіт про фінансові р 
І. ФІНАІ

езультат
ІСОВІ Р

и (Звіт про сукупний дохід) 
ЕЗУЛЬТАТИ

Форма № 2

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
ЩВвии» . : реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 138128560 97813693 1
ВЙВЕП! зг х- страхові премії 2010 -
Кв»м ■хяжаиі. валова сума 2011 -
(■Всю- всг-^- перестрахування 2012 -
| ш . .. . -т злених премій, валова сума 2013 -
■Вшн а» » - ггестраховиків у резерві незароблених премій 2014 -

явймикт' - сованої продукції (товарів,робіт, послуг) 2050 ( 20641759 ) ( 4944586 ) 1
['"Ш ■ шшс .ж 'т?:и за страховими виплатами 2070 - - -

2090 117486801 92869107 1
2095 ( - ) ( - ) -

Лвтх с і. -  -> =ід зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105 - - -
ЛіИХ- виП зи зміни інших страхових резервів 2110 - - -



інших страхових резервів, валова сума 2111 - - -

- - гки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - - -
•: аераційні доходи 2120 - - 1

Г - : зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 
« ■■

2121 - - -

іг первісного визнання біологічних активів і
&■£ господарської продукції 2122 - - -

І використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 - - -
її . -ативні витрати 2130 ( 85480111 ) ( 82602005 ) 1

на збут 2150 ( - ) ( - ) 1
| ’ ггаційні витрати 2180 ( 12011070 ) ( 10180563 ) 1
ф- - від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 2181 - - -

Іип- від первісного визнання біологічних активів і 
рм людарської продукції 2182 - - -

мк нй результат від операційної діяльності:
2190 19995620 86539 1
2195 ( - ) ( - ) 1

кі і і часті в капіталі 2200 - - -
фі- • НСОВІ ДОХОДИ 2220 735851 368832 1

імк» 2240/
2160 1

кі в ' загодійної допомоги 2241 -
чк витрати 2250 ( - ) ( - ) -

|в п» часті в капіталі 2255 ( - ) ( - ) -

■1 ЯИ”ТЗвТИ 2270/
2165 ( - ) ( - ) 1

’игок) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 -
ЛЕХОДИ 2280 -
«іі-рати 2285 -

*“"■» • - - результат до оподаткування (прибуток) (Стандарт 
■ж» вий результат до оподаткування (Стандарт 25) 2290 20731471 455371 1

2295 ( - “V ( - ) 1
і ип» : кід)з податку на прибуток (Стандарт 1) /податок на 
І* "■ -ї гандарт25) 2300 (3731665) - 1

гигок) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - -
і «та .оди) які зменшують (збільшують) фінансовий результат

■ ззткування 2310 - - -

:і - псовий результат (прибуток) (Стандарт 1) /чистий 
■ иж "игок) (Стандарт 25) 2350 16999806 455371 1

2355 ( - ) ( - ) 1

П. СУКУПНИЙ

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
Шіші"- цінка) необоротних активів 2400 1

. яка) фінансових інструментів 2405 -
ІіІІІЖи . . - курсові різниці 2410 -
■йсі.... го сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 -
ІІИИШИИІ Г'Г ПНИЙ дохід 2445 -
иіінііііііпіііішммі ■* -- „ний дохід до оподаткування 2450 1

• пибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 -
ішишішмм ■ пний дохід після оподаткування 2460 1

пнзій охід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 16999806 455371 1

Назва статті
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
гг’-х. чиї затрати 2500 155440 150000 1

ІВигс . оплату праці 2505 53384823 48963603 1
Лик • - ня на соціальні заходи 2510 10579659 9524742 1

2515 - 234249 1
граційні ви грати 2520 33371259 33909974 1

2550 97491181 92782568 1

IV.

Назва статті
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності.

1 2 3 4 5
11 -сгхч річна кількість простих акцій 2600

на середньорічна кількість простих акцій 2605
рибугок (збиток) на одну просту акцію 2610

■ ий чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615
ж - ти на одну просту акцію 2650

у



Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) Форма № З
За звітний період

З1

18938283753762513672

гдження

Код форми 
звітності

5

За аналогічний період 
попереднього року 

4

на соціальні заходи 
: податків і зборів

Стаття

позик

735851

г скхі на залишок коштів
52994323 49104837

ІЛ>

-95679648
148673971

: . .-а пості з фінансової оренди 
частки в дочірньому підприємстві

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
-іження від:
тії продукції (товарів, робіт, послуг)
ення податків і зборів
числі податку на додану вартість
то фінансування

:ння від отримання субсидій, дотацій
-пня авансів від покупців і замовників
:ння від повернення авансів
ння від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 
ння від боржників неустойки (штрафів, пені) 
ння від операційної оренди
ння від отримання роялті, авторських винагород
ння від страхових премій
ння фінансових установ від повернення позик

гая на оплату: 
тсбіт. послуг)

- оплату зобов'язань з податку на прибуток
на оплату зобов'язань з податку на додану вартість

- оплату зобов'язань з інших податків і зборів
- оплату авансів

- а оплату повернення авансів
- а оплату цільових внесків

а оплату зобов'язань за страховими контрактами
С нансових установ на надання позик

її гів від операційної діяльності
1 коштів у результаті інвестиційної діяльності

• і реалізації:
ЗССГИЦІЙ

щ отриманих:

■ і :ери вати вів
-гашення позик

буття дочірнього підприємства та іншої

Щ-дбання:

ня дочірнього підприємства та іншої

■в н вести цінної діяльності
в у результаті фінансової діяльності

частки в дочірньому підприємстві

іикогків

« - льованим часткам у дочірніх підприємствах

•• *_ІНСОВОЇ діяльності
іб за звітний період

3795781816
39707613
10579659
12388633
2770000

883007772
29609348 
7740885 
10472451 
3300000

9618633 7172451

471450
-96415499

404810
-37406891

735851 366832

366832

2
2
2
2
2 
)

-37040059
86144896

2
2
2
2
2 
(



Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) Форма № 3-н

Стаття
Код 

рядка
За звітний період За аналогічний період 

попереднього року

Код 
форми 

звітності
для 

надходження

Код 
форми 

звітності
для 

видатківнадходженнянадходження видаток
1

■-•■і.

коштів у результаті операційної діяльності 
’ збиток) від звичайної діяльності до 
аання

видаток

дочірнього підприємства та

іня на:
іію необоротних активів

(зменшення) забезпечень
'уток) від нереалізованих курсових різниць 

трнбуток) від неопераційної діяльності та 
"• шових операцій

'нток) від участі в капіталі
■г . ті активів, які оцінюються за справедливою

- дохід (витрати) від первісного визнання
І ■ * 'уток) від реалізації необоротних активів,

♦ дія продаж)' та груп вибуття
■ ' ток) від реалізації фінансових інвестицій 

ловлення) корисності необоротних активів
ь* трати

'ільшення) оборотних активів
еншення) запасів
-ншення) поточних біологічних активів
- ншення) дебіторської заборгованості за

■ -ри. роботи, послуги
іьшення) іншої поточної дебіторської

шення) витрат майбутніх періодів 
шення) інших оборотних активів 

. ншення) поточних зобов’язань 
» . -■ шення) поточної кредиторської 

а товари, роботи, послуги
■ . - шення) поточної кредиторської 

а розрахунками з бюджетом
а . шення) поточної кредиторської 

а розрахунками зі страхування 
ення) поточної кредиторської 

іі дозрахунками з оплати праці
ння) доходів майбутніх періодів 
ння) інших поточних зобов'язань

1 2 : аераційної діяльності 
ж ■.» на прибуток

від операційної діяльності
р< зультаті інвестиційної діяльності 

■и реалізації: 
шеспщій

к.д згт-?агивів
ІД—гашення позик
ж.. ь-' ~я дочірнього підприємства та

//



хання на сплату заборгованості з фінансової 3365 X X

■тиння на придбання частки в дочірньому 3370 X X

Ьедня на виплати неконтрольованим часткам у 
■тс підприємствах 3375 X X

3390 X X
• коштів від фінансової діяльності 3395

■* рух грошових коштів за звітний період 3400
■гк коштів на початок року 3405 X X
■ <:-:и валютних курсів на залишок коштів 3410
Вж коштів на кінець року 3415

Чніт про впоєний конітол Форма №4

Стаття Код стрований 
(пайовий)

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

р"="

Нерозпо
ділений 

прибуток

збиток)

Неоплачений 
капітал

Вилучений 
капітал Всього

Код 
форми

* 2 3 4 5 6 7 8 10 и
— ж. початок

4000 710100000 2236884 66709432 779046316 і

ІИ* - І вої політики 4005
|^л=*зи помилок 4010

4090
чвижмй залишок

________ 4095 710100000 2236884 66709432 779046316 і

4100 16999806 16999806 і
■7* ш -Тй період

4110

4111

■Вмгг аитрхментів 4112

4113
сукупного

4114
Бмяові дохід 4116

4200
4>«утку ДО

Ірчмшсго капіталу 4205

у 4210 !
Бат 1. ^■бегку.

4215
р—добутку

4220

4225

7*ГТ7Т.' 4240
“ -^«носгі

4245

4260
НМвмг.'я.ких

4265

4270
|МММ шл» 1 мата тілі 4275

4280
В МШМВ ■ ИЖТЛ 4290 1

4291

/2.



капіталі | 4295 | - | - | - | - | 16999806 | - І - І 16999806 І 1'
^—к ка кінець року | 4300 І 710100000 | - - | 2236884 | 83709238 | ■ | - | 796046122 | Ґ



І ІнНМоІН НЙНІІ* фіНННі І'ІІ'И >• ІЙНі'ИИ II Ні А ГІН ІІИІ (МІМІ *НЙИ)ІІІ«ФНИН4АІІМІК ІИІ

іцхііі ііфіюііііІІііііІІ ніі/і ін і 'Д|‘| |І IV і|иіінііі.............  ♦ V» 1 іч

тином ни 01.04.2023 року

Д
 ІО Найменування особи або групи пов'язаних осіб Найменування вимоги фінансової компанії Сума вимоги 
фінансової компанії

1 Іаймснування 
фінансового 
зобов'язання 

фінансової компанії

('ума 
фінансовою 
зобов'язання 
фінансової 

компанії

1 Інюма ваіа в 
капіталі фінансової 
компанії на звітну 
дату, відсоток (%)

код О ІІІПКИ 
пов'язаної особи

1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - - - - - -

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



ІІІІІІММН5НИІІНН і|іііпиі< отії м імнпіїн ІИНАІ'ІІ* 11• І < ИіМІ ЖІ II* і|< • ИІДІ І* іІІІДЛ ІІЬІII* 11* і ' *|и її* 11 к* ФІІІАІІ*

Ідсніифікаційний код ш < 'ДІ'І І* >У фінансової усіанони 39859779

станом на року01.04.2023

№
з/п

Показники
Обсяг суми за 

договорами гарантії 
та поруки, що були укладені, 

виконані та припинені 
у звітному періоді

Кількість договорів 
гарантії та поруки, 
що були укладені, 

виконані та припинені 
у звітному періоді

Стан договору Тип суб'єкта 
договору

1 2 3 4 5 6
1 -------’ - - - -

Відповідальна особа
(підпис)

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



станом на 01.04.2023

№ 
з/п

Вид рахунку (поточний, 
депозитний, 

в банківських металах)

Найменування 
банківської установи

Ідентифікаційний/ 
реєстраційний 

код/номер

Валюта рахунку 
(вид металу)

Дата
погашення

Номер
рахунку

Група активів 
за ступенем 

ризику

Балансова 
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Інформація про поточні рахунки 

фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТІЇ Банк" 0021685166 980 ТІА02300528000002
6507455000536

01 9765900

2 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0021685166 840 13А02300528000002
6507455000536

01

3 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПрАТ БАНК ФАМІЛЬНИМ' 0020042839 980 ЦА83334840000002
6509001293010

01 42400

4 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ІІА96300528000002
6506455000333

01 42165104

5 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ КБ "ПРИВАТБАНК 0014360570 980 ИА5 8305299000002
6507034900661

01 5000

6 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АКБ "ІНДУСТРІАЛ" 0013857564 980 ЧА48313 849000002
6506010000252

01

7 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АКБ "ІНДУСТРІАЛ" 0013857564 980 ІДА66313849000002
6505010000253

01

8 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АГ'ТАСКОМБАНК" 0009806443 980 ИА37339500000002
6504500053002

01 103785

9 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АГ'ТАСКОМБАНК" 0009806443 980 ЧАЇ 9339500000002
6505500053001

01 34935

10 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ІІА57300528000002
6548444000001

01

11 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ІІА76300528000000
0265020000010

01 110800

12 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ ’АЙБОКС БАНК’ 0021570492 980 (’АІ 5322302000002
6505000000136

01 766399

13 ---------------------- 1--------------------------------- - - - - - -

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович



І «НІ ІЦ *) 14 Р ІІІ Н ІНН ІИІІІ |Н| N1^1,1) І ІІМІІІНИ І'ІІІ ІІН| Ні» НН І |« |ІІ«І| «НІ ІІ І Н4 МІННИ » фііІНІІІ НІМІ* II І» |»« ІН І) . ІНі|м«|І*»ЙІІІН Н|ІН |И * ІІПІ НИ

Н НІЦЦИ 1.1.НІ ІНІІІірІ ННИИІМ ІІ ІН ІІН ІІІІІІІМІІ к|Н' III І ИЙІН/іІО ІІІК’ІІМІІ

І Іайменування фінансової компанії Т()ВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової компанії 39859779

станом на 01.04.2023 року

№ 
з/п

Показник Сума/ 
Кількість

Тип клієнта Код 
резидентності

Спосіб 
укладення 
договору

Наявність 
кредитних 

посередників

Вид 
наданих 
ресурсів

Код розділу виду 
економічної діяльності

Строк 
погашення

Вид кредитів за 
цільовим 

спрямуванням
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Сума вимог за договорами станом на 

початок періоду
885564384 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 

відсутній
Розріз відсутній

2 Сума нарахованих процентів за 
звітний період

74219179 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

3 Сума погашених кредитів/позик за 
звітний період

74219179 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

4 Сума вимог за договорами станом на 
кінець періоду'

885564384 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

Відповідальна особа
(підпис)

Александров В.В.
(прізвище, ініціали)



І*НІ Н|иі іцініїїрі і>ин>ніііі|и ипііііі її І« іншим фіііііи »н<4 йііііііінИ

ін нмріїкі (II <Н 21П І

І Іпіім.шч рлііінн фпшнсоної комік.... І < ІВЛІ’ИІ !В<) 3 (ИІМЕЖЕ11О1О ВІДІІОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРГЕКС-Ф1НАНС"

Код ЄДРІ1ОУ фінансової компанії 39859779

№ 
з/п

Показники Сума

1 2 3
1 Статутний капітал 710100000
О £. Резервний капітал 2236884
3 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 83709238
4 Вартість активів (1 група ризику) 52994323
5 Грошові кошти на поточних та/або депозитних рахунках (зі строком погашення до 31 дня) (1 група ризику) 52994323
6 Вартість активів (2 група ризику') 886234749
7 Права грошової вимоги до боржників за операціями кредитування (надання позик), факторингу, фінансового лізингу (зі строком погашення до 31 дня) 

(2 група ризику)
886234749

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович 
(прізвище, ініціали)



І4ИІ іі|ні ійіі «і її ».* н ііі її ін і> нині і* нхііінонні і і »нн|<*н і н« і«ни« фішнитиі н«н III

< і нікім ми 01 ІМ ЛІ2.І

І Іаймеїіуішння фінансової компанії або пізні подавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії або лізингодавця 39859779

№ 
з/п Показник

Сума/
Кількість

Вид фінансової 
послуги, яка є 

предметом договору

Вид фінансового активу, 
що є предметом договору

Вид клієнта 
(резидент, нерезидент) Тип клієнта

1 2 3 4 5 6 7
1 Кількість укладених договорів за період, шт. 43141 Переказ коштів Гроші Резидент Фізична особа
2 Кількість виконаних (анульованих) договорів за період, шт. 43141 Переказ коштів Гроші Резидент Фізична особа
3 Розмір фінансового активу 3740991901 Переказ коштів Гроші Резидент Фізична особа
4 Кількість договорів, зобов'язання за якими не виконані на 

початок звітного періоду, шт.
1 Падання коштів у позику, в тому числі і 

на умовах фінансового кредиту
Гроші Резидент Юридична особа

5 Кількість договорів, зобов'язання за якими не виконані на 
кінець звітного періоду, шт.

1 Надання коштів у позику, в тому числі і 
на умовах фінансового кредиту

Гроші Резидент Юридична особа

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)

■



Дані про обсяг і кількість укладених та виконаних договорів фінансового лізингу

станом на 01.04.2023 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС- 
_________________________________ ФІНАНС"_________________________________  

(найменування лізингодавця)

39859779
(код лізингодавця за ЄДРПОУ)



• КИкМ и« <Н *н МІ*

І ІІІІІМ» ніпанни фініші оііоі номніїнІІ нГні ні ніш іідипни 11 ІІІЛІЧІІ І Ні ’ І < ИіМІ >І\ І 11< >І< • ІІІДІ І< ІІІІДЛЛЬІ ІІ< І Ю "<М)І*І І’.КС ФІІІАІІС

Код СДІ’І К)У фінансової компанії або лічиш оданця 39859779

№ 
з/п

Показник Сума Вид 
активу

Джерело 
фінансування

Код розділу 
економічної 
діяльності

Строки 
погашення

1 -2—. 3 4 5 6 7
1 - - - - -

Відповідальна особа
(підпис)

Ідентифікаційний
код 39859779/^

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



І ІиІІмонушніни фінансової комі піни І < ІНЛІ’І Н І Н< • І (>І>МГ ЖІ 11< >І< > ВІДІ І< >1ІІДЛЛЬІ ІН "ПО "<!>< >1’1 ЕКС-ФІІІЛІІС

КодЄДРІІОУ фінансової компанії 39859779

станом на 01.04.2023

№ 
з/п

Показники
Сума/

Кількість
Вид клієнта 

фінансової компанії
Код резидентості 

клієнта 
фінансової 
компанії

Вид 
факторингу

Код розділу виду 
економічної 
діяльності

Тип 
боржника

1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - - - - -

Відповідальна особа «ентиф,* Александров В.В. 
(прізвище, ініціали)

1



Дані про стан виконання та причини припинення 
договорів гарантії

Найменування фінансової установи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової установи 39859779

станом на 01.04.2023 року

Показники Сума Кількість

1 1 2 3 4
1 - - -



І ІнИммн «МИНИ фіі мнмнн М НіАГІН ІІИ і І МЬМІ МІН Нн ІНДІН НІІДА'ІМІП 11* і «Ін »РІ І М «ІИПАІК

І ден і ифікіи цйний код ііі < 'ДРІ І< >У фііімііс'оноУ ус ті іони 39859779

станом на 01.04.2023 року

№ 
з/п

Вид інвестицій 
(цінні папери, 

корпоративні права)

Найменування емітента 
або юридичної особи 

(для корпоративних прав)

Ідентифікаційний/ 
реєстраційний 

код/номер

Вид 
фінансового 
інструменту

Частка в 
статутному 

капіталі особи, %

Група активів за 
ступенем ризику

Найменування 
біржі (для 

цінних паперів)

Балансова 
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 - - - - - - - -

Відповідальна особа
(підпис)

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



1

Дані фінансової звітності
станом на 01.07.2023 року

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС”
(найменування)

Баланс (Звіт про фінансовий стан) Форма № 1
ть працівників 14 Код форми звітності

АКТИВ
Код 

рядка
На початок 

звітного періоду З

На кінець 
звітного періоду

4
І. Необоротні активи

активи
ГПСТЬ

амортизація 
ї-тігальні інвестиції

■и -^рухомість
«■гткгь інвестиційної нерухомості

. йної нерухомості 
біологічні активи

-' с гь довгострокових біологічних активів 
зргизація довгострокових біологічних активів

я» : нансові інвестиції, які обліковуються за методом 
=- інших підприємств (Стандарт 1) /Довгострокові 

і е. ги ції (Стандарт 25)
■ інвестиції
їа дебіторська заборгованість
податкові активи

зиційні витрати
■ централізованих страхових резервних фондах

активи
и»і тілом І

П. Оборотні активи

си
ї виробництво

іииииг _ • Готова продукція, що належить до запасів

урахування

ргованість за продукцію, товари, роботи, послуги 
'- ргованість за розрахунками:

* авансами

: податку на прибуток

-'.ргованість за розрахунками з нарахованих доходів

ргованість за розрахунками з внутрішніх

. 2.'і горська заборгованість (Стандарт 1) / поточна 
•- ргованість (Стандарт 25)

інвестиції
іваленти

І ЖЕ2Х

жійбутніх періодів
>вика у страхових резервах

■к-.а г
ж • -строкових зобов’язань
с хігтків або резервах належних виплат
■С. ■ Є ^зроблених премій
- 'та..: зих резервах

активи
» уці-іом П

активи, утримувані для продажу, та групи вибуття

3811526

800434720

30077734
30077734

30077734
30077734

30077734

3811526

4666243

8810275311029728362

9111052651059806096

30077734

872576622

148673971

148673971

24739726

287940

51753354

51753354



Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
І. Власний капітал

■мимш» ■ ■ пайовий)капітал (Стандарт 1)/капітал (Стандарт 25) 1400 710100000 710100000 1
■НВ ііі: -гс'.строваного статутного капіталу 1401
ИН" ®ищ.*ках 1405
^^■■йииігал 1410

1411
£Й*Ші г тхюві різниці 1412
В*"'"' 1415 2236884 2236884 1

прибуток (непокритий збиток) 1420 66709432 86780250 1
«аштал 1425 ( - ) ( - ) -

вті’тзл 1430 ( - ) ( - ) -
1435 - - -

ХЮМ І 1495 779046316 799117134 1
Імгострокові зобов'язання і забезпечення

■КіМмі к 2апсові зобов'язання 1500 1
МВ* ікання 1505

ВИ— ■ кредити банків 1510
■ і і зобов’язання 1515

■«л»іімж.« забезпечення 1520
ІМнмі ■ -убезпечення витрат персоналу 1521

««ІІІІІІІІІШК.'■ '■ т-іння 1525
жтагмога 1526

1530

■ жми . т.,- кових зобов’язань 1531

Ирииіпсз або резерв належних виплат 1532
■В» *г ' ■' -іНИХ премій 1533

^^НВіттнк. ■ тсіерви 1534
^ВЙміііііі'нм «с» тракти 1535
^Ирвпмі..пижі 1540

Ві 'III нм »ту джек-поту 1545
л<ши трекових зобов'язань і забезпечення (Стандарт 1) / 

ІВ1» ''іііііііііш -тоов'язаня, цілове фінансування та забезпечення
■кмшіпг 15

1595 - - ■

2П. Поточні зобов'язання і забезпечення 
ввевгяеж •» кредити банків 1600 - -

В "Кь прав . :<а заборгованість за:
■ж» - - зобов'язаннями 1610

Вваж, жі послуги 1615

ВВІВ чшк -: датку на прибуток 1621 2769735 1
виниш. нвв - • страхування 1625 - 1

. ви ~ : плати праці 1630 - 1
■""■в оедитОрська заборгованість за одержаними авансами 1635 126061750 1
***«» «ждитОрська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
■вві оси -Орська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
втнйв жх д* грська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

1660 15202032 31294330 1
''виє'- тіперіодів 1665 - -

шмі. йні доходи від перестраховиків 1670 - -
... ..... . "я зан ня 1690 136726263 80693801 1

■ ж -.ЮМІІІ 1695 280759780 111988131 1
® Іиіие’жзання. пов'язані з необоротними активами,

< • ьаними для продаж}', та групами вибуття 1700 - - -

вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - -
1900 1059806096 911105265 1

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Форма № 2 
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
«Д л і 7са.іізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 235310734 186231721 1

рвої ІМИВІИЬ. страхові премії 2010

Р—в- перестрахування 2012
Вцрвврві - -Угроблених премій, валова сума 2013

—^страховиків у резерві незароблених премій 2014
:сх ваної продукції (товарів,робіт, послуг) 2050 ( 28390675 ) ( 8414675 ) 1

=-=ж - т<и за страховими виплатами 2070 - - -

2090 206920059 177817046 1
2095 ( - ) ( - ) -

ж яегожг» ид зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105 - - -
- •*' міни інших страхових резервів 2110 - - -



Ви~ і страхових резервів, валова сума 2111 - - -
■ лерестраховиків в інших страхових резервах 2112 - - -

ІВ'"" иі нні доходи 2120 - 3820909 1
■ЙК ни вартості активів, які оцінюються за справедливою

2121 - - -

НВс --звісного визнання біологічних активів і 
Р—п - гаврської продукції 2122 - - -

. • • користання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 - - -
Ьива. 'явні витрати 2130 ( 163982374 ) ( 181198198 ) 1
ІВ о ЮУТ 2150 ( - ) ( ' ) 1
|іВви йні витрати 2180 ( 24155870 ) ( 20398819 ) 1
В» і зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 2181 - - -

Йв ■ сервісного визнання біологічних активів і 
■иишг"* . царської продукції 2182 - - -

Вивий результат від операційної діяльності:
2190 18781815 1
2195 ( - ) ( 19959062 ) 1

Вчи -е ті в капіталі 2200 - - -
ВНІШ - 8І ДОХОДИ 2220 1289003 397937 1

2240/
2160 1

Ви І. ОДІЙНОЇ допомоги 2241 -
■в вдрати 2250 ( - ) ( ) -
{Вва .с ті в капіталі 2255 ( - ) ( ■ ) -

2270/
2165 ( - ) ( - ) 1

- гок) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 -
2280 -

«вИИТЖГН 2285 -
Вив -ч. зультат до оподаткування (прибуток) (Стандарт 

вшаїис.. - й результат до оподаткування (Стандарт 25) 2290 20070818 1

2295 ( - ) ( 19561125 ) 1
а ’з податку на прибуток (Стандарт 1) /податок на 

гандарт 25) 2300 - - 1

’игок) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - -
аи) які зменшують (збільшують) фінансовий результат 

ми з тхування 2310 - -

. звий результат (прибуток) (Стандарт 1) /чистий 
-:ок) (Стандарт 25) 2350 20070818 - 1

2355 ( - ) ( 19561125 ) і

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
Ввита _ нка) необоротних активів 2400 1

і ..ка) фінансових інструментів 2405 -
Ввита курсові різниці 2410 -
Вв иа сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 -
ВИ' - - -ний дохід 2445 ■
шіиііііііи - , ний дохід до оподаткування 2450 1

і. рибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 -
«'"'""і"" - V н ин дохід після оподаткування 2460 1

• і «ід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 20070818 (19561125) 1

Ш. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті
Код

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код формн 
звітності

1 2 3 4 5
ймеш. .. -з грати 2500 265040 150000 1
■Вив в іа : плату праці 2505 104071144 98835097 1
іввв- ч а соціальні заходи 2510 19764451 20578538 1

2515 - 389934 1
ішшпіі ввамшйні витрати 2520 64013609 81643448 1

2550 188114244 201597017 1

IV. РОЗРАХУНОК ІІОЬГАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код формн 
звітності

1 2 3 4 5
дтлмь. - -на кількість простих акцій 2600

 -ередньорічна кількість простих акцій 2605
ЙІН.ПНН і • '. уси (збиток) на одну просту акцію 2610
линг:і-. — чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615

Шшіижжяідн -• одну просту акцію 2650



Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) Форма № З---------------------------------------------- -------- ££ Г_______  4
Стаття Код 

рядка
За звітний період За аналогічний період 

попереднього року
Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
Р)і коштів у результаті операційної діяльності 

■Вві від:
юши: -< дукції (товарів, робіт, послуг) 3000 4289998530 1966764858 1
Вита -датків і зборів 3005

: задатку на додану вартість 3006
Мм і: -ансування ЗОЮ

» зід отримання субсидій, дотацій ЗОН
• тисів від покупців і замовників 3015

Вш»- • зід повернення авансів 3020
■иивві ■. зід відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025
Ввиеии ; д боржників неустойки (штрафів, пені) 3035
Ивким • д операційної оренди 3040
ввимм д отримання роялті, авторських винагород 3045
— ■ - д страхових премій 3050
ім.аивин:< ; лансових установ від повернення позик 3055
МВЄЛЯЕЯНЯ 3095 1
Вш« і «а оплату:

послуг) 3100 ( 4265026236 ) ( 1907084016 ) 1
3105 ( 79851832 ) ( 79024773 ) 1

ВВ—ь . діальні заходи 3110 ( 20402415 ) ( 20786266 ) 1
Р""—ь датків і зборів 3115 ( 22113023 ) ( 22442656 ) 1
""■■и і агу зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 2770000 ) ( 3300000 ) 1

■нив і ату зобов'язань з податку на додану вартість 3117 ( - ) ( - ) 1
■війн • тату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 19343023 ) ( 19142656 ) 1
вв— і тату авансів 3135 ( - ) ( - ) 1
—"||11 агу повернення авансів 3140 ( - ) ( - ) -
*— Ш - ту цільових внесків 3145 ( - ) ( ) -
Вава ■ ту зобов'язань за страховими контрактами 3150 ( - ) ( - ) -
■шін ; в их установ на надання позик 3155 ( - ) ( ) -

3190 ( 814644 ) ( 693310 ) 1
Г* «В..-ІВ від операційної діяльності 3195 -98209620 -63266163 1

• 'інтів у результаті інвестиційної діяльності
■мвг і ВД теалізації:
Р— шктицій 3200

К.-Т—ів 3205 - - -
Вшити мд : триманих:

3215 1289003 397937 1
3220

■шиїїнин а зітивативів 3225
|ИВШ» 1 -ШЄННЯ позик 3230

виишніііііііііі ' ття дочірнього підприємства та іншої
ІВиим»1 *лиці 3235

3250
Вввв «і пзмдгання:

3255 ( - ) ( - )
■. ..... ■ І 3260 ( - ) ( - )
В» • лгі— явами 3270 ( - ) ( - )
И—■» ахдь-нл позик 3275 ( - ) ( - )
■ш* ми. я - ня дочірнього підприємства та іншої
■ШМВ- ПШНЩі 3280 ( - ) ( - )

3290 ( - ) ( - )
■витав : інвестиційної діяльності 3295 1289003 397937 1

” ’’ ’ ліву результаті фінансової діяльності
ВВММІ

3300
3305

. з?, частки в дочірньому підприємстві 3310
3340

. .. ....... 3345 ( - ) ( - )
3350
3355 ( - ) ( - )

■*•■» ти жзі - ; ДСОТКІВ 3360 ( - ) ( - )
У ; ггованості з фінансової оренди 3365 ( - ) ( - )

- - і частки в дочірньому підприємстві 3370 ( - ) ( - )
» -^контрольованим часткам у дочірніх підприємствах 3375 ( - ) ( - )

■■ш» 3390 ( - ) ( - ) -
р шш. і ■ в інансовоїдіяльності 3395 -

" иши' - штів за звітний період 3400 -96920617 -62868226 1
|ВВШи ватавток року 3405 148673971 86144896 1

■машштии і г на залишок коштів 3410 - - 1
■Вииішит тіні сжпьроку 3415 51753354 23276670 _________ ________ п



Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) Форма № 3-н

Стаття
Код 

рядка
За звітний період За аналогічний період 

попереднього року

Код 
форми 

звітності
ДЛЯ 

надходження

Код 
форми 

звітності
ДЛЯ 

видатківнадходження видаток надходження видаток
1 2 3 4 5 6 7 8

ВН * "лтів у результаті операційної діяльності 
Маг с«гок) від звичайної діяльності до 3500 - - - - - -

МВмюіі на*
■ркж. необоротних активів 3505 X X
ИВиин ■ меншення) забезпечень 3510

-- -' док) від нереалізованих курсових різниць 3515
ток) від неопераційної діяльності та 

И*"» вих операцій 3520

Ии ж'-ток) від участі в капіталі 3521
ВВииг" • активів, які оцінюються за справедливою 
р*- - :дд (витрати) від первісного визнання

3522

•Яка^-ток) від реалізації необоротних активів, 
ЯВ«««и* • з я продажу’ та груп вибуття

3523

■ток) від реалізації фінансових інвестицій 3524
■Вин поновлення) корисності необоротних активів 3526

ш трати 3540
■Ввиі*;» ' тьшення) оборотних активів 3550

^рНианкт іеншення) запасів 3551
РВ—іша» ченшення) поточних біологічних активів 3552

Ив*ії-. ... еншення) дебіторської заборгованості за
ИрВи»- ;ари. робота, послуги

3553

більшення) іншої поточної дебіторської 3554

Ваміїм ’ тьшення) витрат майбутніх періодів 3556
Ввиїиж ' іьшення) інших оборотних активів 3557

... .ташення) поточних зобов’язань 3560
■кнмпм еншення) поточної кредиторської

рв— - за товари, робота, послуги 3561

■кШІІіан»'* еншення) поточної кредигорської
 ід розрахунками з бюджетом 3562

Вшішіаіи еншення) поточної кредиторської
а""— за розрахунками зі страхування 3563

Р**1 еншення) поточної кредиторської
—■ - за розрахунками з оплати праці 3564

рвижіш» кншення) доходів майбутніх періодів 3566
В—.. .. -ншення) інших поточних зобов'язань 3567

від операційної діяльності 3570
Р——* її озток на прибуток 3580 X X

В— алеткн 3585 X X
л . , штів від операційної діяльності 3195 - - -

«"*ж аш тів у результаті інвестиційної діяльності 
■вюві> і • реалізації:
■Вииьеіи» івестацій 3200 X X
Цмгіїліавг-іже активів 3205 X X
ІИВ— • • дотриманих:

3215 X XІ— д.і 3220 X X
канапі д деривагивів 3225 X X
вп х ■ д погашення позик 3230 X X

- д вибуття дочірнього підприємства та
» ааі датської одиниці 3235 X X

■№ нііішіДХ 23КГ ННЯ 3250 X X
—— н д -ридбання:
Іравдпх - всстнцій 3255 X X

—х активів 3260 X - X - -
Ваг» . — загивами 3270 X - X - -
■вавіл - ждання позик 3275 X - X - -

’идбання дочірнього підприємства та 
датської одиниці 3280 X X

3290 X - X - -
Ван г . л і в від інвестиційної діяльності 3295 - - - - - -

■* «антів у результаті фінансової діяльності 
■ВПІІІІІІПИ ПІД від:
Виииа шпалу 3300 X X
ВВШШМі ЖПМК 3305 - X - X -
—гавин • ... продажу частки в
—■му - дприємстві 3310 X X

3340 - X - X -
мшпітіїїініі ■ ш.

3345 X X
Ви— і»; іик 3350 X - X - -
ВіГ' 1—1 ІТИ ЦІЇ 3355 X - X - -
ит—іінпіїшіітл а . плату відсотків 3360 X - X - -



>ма № 4

•*іт • - а оплату заборгованості з фінансової 3365 X - X - -

■Мш - придбання частки в дочірньому
"5 3370 X ■ X - -
і - а виплати неконтрольованим часткам у 

№■ дпр нємс твах 3375 X X
3390 X - X - -

!• '" • митів від фінансової діяльності 3395 - - - -
рошових коштів за звітний період 3400 - - - -
-.в на початок року 3405 - X X
валютних курсів на залишок коштів 3410 - - - -

И* д - з на кінець року 3415 - - - -

Звіт власний капітал

ТЖТТЯ Код 
рядка

Зареє
стрований 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозпо
ділений 
прибуток 

(непокритий 
збиток)

Неоплачений 
капітал

Вилучений 
капітал Всього

Код 
форми 

звітності

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
|Ьвм ■* мгчаток

4000 710100000 2236884 66709432 779046316 1

•• ПОЛІ гики 4005 - - - - - - - - -

4090 - - - - - - -
ри» іа. ІИ1ІІОК
Ь""- **? 4095 710100000 2236884 66709432 779046316 1

«чвийток 
>"* > шгтннй

4100 20070818 20070818 1

Р* період 4110

ІДІГІІІІЖ ягтиів 4111

■“"■•■в ментів 4112
!■■■■ стаксві

4113
їв і   триного 

■ иишаянх і
■■ ш-ввгн^мггв 4114

дохід 4116 - - - - - - - - -
ммшші ііиіиий"»т'іс*:

4200
«■■■■■в ~’.тку до

■■•■■в : і\алі та.ту 4205

— ІТУ 4210 1
. ............. югсітку,

Л Ж.ДЯЕГТХ
■■■в лі - ддвства 4215
.. ....... в п пяибутку 
Мавмішн -легальних 
■■■1 'І—.ми 4220
■ЖВИІГ' жгиг'тку
1—■•іи»»<«с асхочення 4225

4240
■■■в лйпргсваносгі

4245

4260
■мни ■Ж',т-кних

4265
■жжв жг тле них

4270
Иійж "Ж-тр і сапі талі 4275
■Мав жжиальаої

4280
-і

М— яи і.и 4290 1

ИІІВВІІішіївИИП "К1СГКИ
4291

&



• ' капіталі 4295 - - - - 20070818 - - 20070818 1
• ж кінець року 4300 710100000 - - 2236884 86780250 - - 799117134 1

особа Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



І и іііііфіічіційниН код іііСДІ’ІІОУ фінансової компанії 39859779

01.07.2023 рокустаном на

№
з/п

Показник Сума/
Кількість

Тип клієнта Код
резидентності

Спосіб 
укладення 
договору

Наявність 
кредитних 

посередників

Вид 
наданих 
ресурсів

Код розділу ВИД}' 
економічної діяльності

Строк
погашення

Вид кредитів за 
цільовим 

спрямуванням
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Сума вимог за договорами станом на 

початок періоду
885564384 ] 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз 

відсутній
Розріз відсутній

2 Сума нарахованих процентів за 
звітний період

75043836 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

3 Сума погашених кредитів/позик за 
звітний період

75868494 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

4 Сума вимог за договорами станом на 
кінець періоду

884739726 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз 
відсутній

Розріз відсутній



(«НІ IIІ ні і І |ЦІ> М |Н II» ІІІІІІІІНІ II НМіІІІ гі 11 І Н ЙІ( І НІНІ фін и III ІИІПІ ЙІІМІІЙНІІ

за період 01.07.2023

Найменування фінансової компанії ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії 39859779

№
з/п

Показники Сума

1 2 3
1 Статутний капітал 710100000
2 Резервний капітал 2236884
3 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 86780250
4 Вартість активів (1 група ризику) 51753354
5 Грошові кошти на поточних та/або депозитних рахунках (зі строком погашення до 31 дня) (1 група ризику) 51753354
6 Вартість активів (2 група ризику) 859351911
7 Права грошової вимоги до боржників за операціями кредитування (надання позик), факторингу, фінансового лізингу (зі строком погашення до 31 дня) 

(2 група ризику)
859351911

Відповідальна особа
іентиФі на ой Н И /. у сїцрпио) 
код 3985977%%/

о н

Александров Віктор Вікторович 
(прізвище, ініціали)

С*з



і і инкйі іін 01 ОУ /їм І

І іпіімсііх н.нііі» фінансової компанії або липні оданця І (ІВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ В1ДІІОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Код СДРПОУ фінансової компанії або лізингодавця 39859779

№ 
з/п Показник

Сума/
Кількість

Вид фінансової 
послуги, яка є 

предметом договору

Вид фінансового активу, 
що є предметом договору

Вид клієнта 
(резидент, нерезидент) Тип клієнта

1 2 3 4 5 6 7
1 Кількість укладених договорів за період, шт. 11280 Переказ коштів Гроші Резидент Фізична особа
2 Кількість виконаних (анульованих) договорів за період, шт. 11280 Переказ коштів Гроші Резидент Фізична особа
3 Розмір фінансового активу 420922533 Переказ коштів Гроші Резидент Фізична особа
4 Кількість договорів, зобов'язання за якими не виконані на 

початок звітного періоду, шт.
1 Надання коштів у позику, в тому числі і 

на умовах фінансового кредиту
Гроші Резидент Юридична особа

5 Кількість договорів, зобов'язання за якими не виконані на 
кінець звітного періоду, шт.

1 Надання коштів у позику, в тому числі і 
на умовах фінансового кредиту

Гроші Резидент Юридична особа

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович 
(прізвище, ініціали)



Дані про обсяг і кількість укладених та виконаних договорів фінансового лізингу

станом на 01.07.2023 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС- 
___________________________ ФІНАНС"___________________________  

(найменування лізингодавця) 

39859779
(код лізингодавця за ЄДРПОУ)



» І ЙНН*І ИЙ 01 НІ ЛМ І

І Іііймснуїиііінм фініші оііоі комі інші п(к> липні одинця І < Ж АІ ’І !< І В() 3 ()|.МІ >КІ 11( >1<) ВІД11( >1ЯДЛЛЬІ ПСІ І<) "Ф( )РТЕКС-Ф11 ЇДІ ІС"

Код ЄДР1ЮУ фінансової компанії або лізингодавця 39859779

№ 
з/п

Показник Сума Вид 
активу

Джерело 
фінансування

Код розділу 
економічної 
діяльності

Строки
погашення

1 2. 3 4 5 6 7
1 ~ К Р А ,-------- - - - - -

Відповідальна особа
(підпис)

Александров Віктор Вікторович 
(прізвище, ініціали)

’демтифікаційний
59779/

О/ОНЗ%гХ

ФОРЖ-ФЖЖ



| « И ШЯТЧ'Ч’ Р*ф«М«фИіІІ
І І >Нн|н “НЯНІ" *І НііНіїіНіа *ІЧ оннрямн *ф> 4». і'ЦІННІ І

І ІііНММІІ\ НііІНіИ фіІІПНі і'Ііі'І •'••>......"' К’НЛІ'ІК І НО «ОІ.МІ ЖІ 11( >І< > ВІДІІОНІДЛЛМІКІІО "ФОІ’ТЕКС-ФІІІДІК

Код ( ДІ’І К )У фінансової компанії 39859779

станом на

Показники Тип 
боржника

Код розділу виду 
економічної 
діяльності

Вид 
факторингу

Сума/
Кількість

Вид клієнта 
фінансової компанії

Код резидентості 
клієнта 

фінансової 
компанії

01.07.2023

Відповідальна особа Александров В.В.
'Денгисг (підпис) (прізвище, ініціали)



Ідеіііифікаційний код за СДІ’1 ІОУ фінансової установи 39859779

станом на 01.07.2023 року

№ 
з/п

Вид інвестицій 
(цінні папери, 

корпоративні права)

Найменування емітента 
або юридичної особи 

(для корпоративних прав)

Ідентифікаційний/ 
реєстраційний 

код/номер

Вид 
фінансового 
інструменту

Частка в 
статутному 

капіталі особи, %

Група активів за 
ступенем ризику

Найменування 
біржі (для 

цінних паперів)

Балансова 
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 :--------------------- - - -

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)(підпис)

ФОРТЕКС-
Ідентифікаїмйнийуо



Дані про стан виконання та причини припинення 
договорів гарантії

Найменування фінансової установи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової установи 39859779

станом на 01.07.2023

.V»
і/п

Показники Сума Кількість

1 2 3 4
1 - -

ідповідальна особа
(прізвище, ініціали)

Александров Віктор Вікторович



І і> її 1нфн> и пінні II іч >і ні < ’ДІ 'І І< IV фіни ні піки ус І «новії 39X59779

станом на 01.07.2023 року

№ 
з/п

Вид рахунку (поточний, 
депозитний, 

в банківських металах)

Найменування 
банківської установи

Ідентифікаційний/ 
реєстраційний 

код/номер

Валюта рахунку 
(вид металу)

Дата
погашення

Номер 
рахунку

Група активів 
за ступенем 

ризику

Балансова 
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Інформація про поточні рахунки 

фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0021685166 980 ЙА02300528000002
6507455000536

01 14213384

2 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0021685166 840 ЙА02300528000002
6507455000536

01

3 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПрАТ 'БАНК ФАМІЛЬНИЙ' 0020042839 980 ЙА83334840000002
6509001293010

01 42400

4 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ЙА96300528000002
6506455000333

01 37462700

5 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ КБ "ПРИВАТБАНК 0014360570 980 ІІА58305299000002
6507034900661

01

6 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ'ТАСКОМБАНК" 0009806443 980 ТІА37339500000002
6504500053002

01 34870

7 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ'ТАСКОМБАНК" 0009806443 980 ЙА19339500000002
6505500053001

01

8 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ІЗА57300528000002
6548444000001

01

9 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ЙА76300528000000
0265020000010

01

10 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах // *
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Відповідальна особа

"ФОРТЕКС-ФІНАНС")<
Ідентифікаційний

\^\код 39859779 //-----------
\уО,Х /7 (підпис)

Александров Віктор Вікторович 
(прізвище, ініціали)
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Ідентифікаційний код за СДРІ 1( )У фінансової установи 39859779

станом на року01.07.2023

№ 
з/п

Показники
Обсяг суми за 

договорами гарантії 
та поруки, що були укладені, 

виконані та припинені 
у звітному періоді

Кількість договорів 
гарантії та поруки, 
що буди укладені, 

виконані та припинені 
у звітному періоді

Стан договору Тип суб’єкта 
договору

1 2 3 4 5 61
----------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

- -

Відповідальна особа
(підпис)

Ідентифікаційний
ФОРТЕКС-ФІНАНС Александров Віктор Вікторович

(прізвище, ініціали)



ІдоіиифікміїНІний ММІ іиСДІ'ІК IV фіїшіишио) компанії ІМИЯО779

Питома вага в 
капіталі фінансової 
компанії на звітну 
дату, відсоток (%)

Найменування 
фінансового 
зобов'язання 

фінансової компанії

Сума 
фінансового 
зобов'язання 
фінансової 
компанії

Код ознаки 
пов’язаної особи

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторов
(підпис) (прізвище, ініціали)

фінансової компанії



Дані фінансової звітності
станом на 01.10.2023 року

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

: кість працівників

(найменування)
Баланс (Звіт про фінансовий стан) Форма № 1

Код форми звітності 114

АКТИВ
Код 

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
І. Необоротні активи

■№ і- ні активи 1000 30077734 6135201 1
■Ми-. вартість 1001 30077734 6135201 1
■имгч. - ■ амортизація 1002 1
ВЩ капітальні інвестиції 1005 -

асобн 1010 1
. їзргість 1011 1

1012 1
■ммпкі з нерухомість 1015
■**- дгість інвестиційної нерухомості 1016
■* ям.. иційної нерухомості 1017

" ■ в: біологічні активи 1020
■ик.,-3 ■ ■'гість довгострокових біологічних активів 1021
■шпиг- амортизація довгострокових біологічних активів 1022

зі фінансові інвестиції, які обліковуються за методом
• і» с. залі інших підприємств (Стандарт 1) /Довгострокові 

« - -есгиції (Стандарт 25)
1030

ММя . зі інвестиції 1035
■*-тж* за дебіторська заборгованість 1040
ииіг'«еч: даткові активи 1045

1050
■••"■сг. зквізиційні виграти 1060

: - тів у централізованих страхових резервних фондах 1065
іиіакж< -■ гні активи 1090

а ЖЛІ.І0М І 1095 30077734 6135201 1
II. Оборотні активи

1100 3811526 3811526 1
■•і--- «паси 1101
к ■ . виробництво 1102

іія Готова продукція, що належить до запасів ПОЗ

1104
■мі пс. гімні активи 1110

страхування 1115
■в» хгжані 1120
йші. Зоргованють за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 872576622 791336810 1
княжими Зоргованість за розрахунками:
"«пішім ч авансами 1130 -
■■ЕХ'М 1135 - 265 1
**•- чк податку' на прибуток 1136 - 265 1

■Ммкм заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - 24739726 1

аооргованість за розрахунками з внутрішніх 1145 - - -

дебіторська заборгованість (Стандарт і) / поточна
Ми*...—..- зЗоргованість (Стандарт 25) 1155 4666243 8499212 1

ІЙ» 11 ■ --ові інвестиції 1160 - - -
р и і . - з іваленти 1165 148673971 52193757 1

1166 - - -
ДВ» танках 1167 148673971 52193757 1

■В) м» ' тніх періодів 1170 - - -
Вімпж - хховика у страхових резервах 1180 - - -

і в.
■Вмк - о строкових зобов’язань 1181 - - -

Врмі і ків або резервах належних виплат 1182 - - -
■*”» і роблених премій 1183 - - -

вих резервах 1184 - - -
■ЙМІІ)" -КТИВИ 1190 - - -
ІР л 1І.ІО.МІІ 1195 1029728362 880581296 1

і активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - -
1300 1059806096 886716497 1



Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
І. Власний капітал

к ваний (пайовий)капітал (Стандарт 1)/капітал (Стандарт 25) 1400 710100000 710100000 1
•*> 1 незареєсгрованого статутного капіталу 1401
у. дооцінках 1405

ий капітал 1410
• • й дохід 1411

ЯЙ :НІ курсові різниці 1412
Й* ■ й капі гал 1415 2236884 2236884 1

• лений прибуток (непокритий збиток) 1420 66709432 114112128 1
Як . -:ий капітал 1425 ( - ) ( - ) -
Я” • н капітал 1430 ( - ) ( - ) -
Дкжсрви 1435 - - -
|Й* • - розділом І 1495 779046316 826449012 1

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
. податкові зобов’язання 1500 1

І*»-- -бов’язання 1505
Я* кові кредити банків 1510
■ сч; -фокові зобов’язання 1515
► >ві забезпечення 1520
► кові забезпечення витрат персоналу 1521

.тасування 1525
► - - допомога 1526
|<ві -езерви 1530
■»' числі:
ІМм. в дострокових зобов’язань 1531

*иі» тків або резерв належних виплат 1532
ри» * . ^роблених премій 1533
■1: зі резерви 1534
ІЯжп- контракти 1535
!*"•«• + фонд 1540
®"" ■ - плату джек-поту 1545

ктрокових зобов'язань і забезпечення (Стандарт 1) / 
І*"~> - ні зобов'язана, цілове фінансування та забезпечення 
ки^25)

1595 - - 1

ПІ. Поточні зобов’язання і забезпечення 
кові кредити банків 1600

■ив м ані 1605 - - -
**•»■ і - ди горська заборгованість за:
Вв зими зобов'язаннями 1610
*—■ •' боти, послуги 1615 - - -
І—РИ' - ги з бюджетом 1620 2769735 - І

ч податку на прибуток 1621 2769735 - 1
І—п і та зі страхування 1625 - - 1

тчи з оплати прані 1630 - - 1
“"«і. с. х горська заборгованість за одержаними авансами 1635 126061750 - 1

■""■в «з■- хгорська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - - -
игорська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - - -

юрська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - - -
■ - іечення 1660 15202032 34988899 1

-ніх періодів 1665 - - -
В*"1» ' чс’йні доходи від перестраховиків 1670 - - -
РВіїнв Зовязання 1690 136726263 25278586 1
■* • ■ ділом 111 1695 280759780 60267485 1

• в'язання, пов’язані з необоротними активами, 
имуваними для продажу, та групами вибуття 1700 - - -

. вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - -
1900 1059806096 886716497 1

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Форма № 2 
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
» ВЯКІ - . реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 320694269 324895583 1
В—€. страхові премії 2010 -
йііііііішжж- . - . валова сума 2011 -
к. . перестрахування 2012 -

. зроблених премій, валова сума 2013 -
■ . -страховиків у резерві незароблених премій 2014 -

гь " - -візованої продукції (товарів,робіт, послуг) 2050 ( 28390675 ) ( 15909514 ) 1
риипої ?итки за страховими виплатами 2070 - - -

2090 292303594 308986069 1
2095 ( - ) ( - ) -

(Вячлііи ід зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105 - - -
X ч ;д зміни інших страхових резервів 2110 - - -



их страхових резервів, валова сума 2111 - - -

- тки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - - -
■т надійні доходи 2120 49870000 3820909 1
1 і .міни вартості активів, які оцінюються за справедливою

2121 - - -
і первісного визнання біологічних активів і 

сподарської продукції 2122 - - -

• використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 - - -
' з півні витрати 2130 ( 236314232 ) ( 289256456 ) 1

Ди» збут 2150 ( - ) ( - ) 1
'-дійні витрати 2180 ( 60376999 ) ( 20398819 ) 1

в11" ; Д зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою
2181 - - -

д первісного визнання біологічних активів і 
сподарської продукції 2182 - - -

•*"' и результат від операційної діяльності:
2190 45482363 3151703 1
2195 ( - ) ( - ) 1

В* ' ласті в капіталі 2200 - - -
.ові доходи 2220 1920333 1081030 1

2240/
2160 - 1

В 11 - тагодійної допомоги 2241 - -------------- 7--------------

В*» затрати 2250 ( - ) ( - ) -
В* 1 - ас ті в капіталі 2255 ( - ) ( - ) -

2270/
2165 ( - ) ( - )

> ~|

?иток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -
жвди 2280 - -

Г ■ рвп 2285 - —
рж.іішну ■'езультат до оподаткування (прибуток) (Стандарт 
ріііиа-. .. результат до оподаткування (Стандарт 25) 2290 47402696 4232733 1

2295 ( - ) ( - ) 1
: д з податку на прибуток (Стандарт 1) /податок на 

-зндарт25) 2300 - - 1

' - ток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - -
ди) які зменшують (збільшують) фінансовий результат 2310 - - -

н . зий результат (прибуток) (Стандарт 1) /чистий 
Р”’'”1* ’ - к) (Стандарт 25) 2350 47402696 4232733 1

2355 ( - ) ( - ) 1

П. СУКУПНИЙ

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
■ви* • -' необоротних активів 2400 1
В—> ;<, -»:а) фінансових інструментів 2405 -

-СОВІ рІЗНИЦІ 2410 -
ііііиж . купного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 -

■"ТЯЛИ дохід 2445 -
• и дохід до оподаткування 2450 1

Вав на - ’ . ток. пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 -
■ші и дохід після оподаткування 2460 1
рви» а» (суми рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 47402696 4232733 1

Ш. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
|вни ятраги 2500 519380 150000 1
В» • и ату праці 2505 157680011 156808370 1

. зціальні заходи 2510 29516568 31825748 1
2515 - 486684 1

■Виишиї- * • и грати 2520 85032739 120384473 1
2550 272748698 309655275 1

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦ III

Назва статті
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
рвмгі'ии : кість простих акцій 2600 -
(рив» * -; дньорічна кількість простих акцій 2605 -

► іии , биток) на одну просту акцію 2610 -
риниіііім .. гий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 -

'«і і просту акцію 2650 -



Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) Форма № З
Стаття Код 

рядка
За звітний період За аналогічний період 

попереднього року
Код форми 
звітності

] 2 3 4 5
1 Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Ьвл від:
■ гтодукції (товарів, робіт, послуг) 3000 4295898775 3564018650 1

податків і зборів 3005 -
Дк податку на додану вартість 3006

: нансування ЗОЮ
- ня від отримання субсидій, дотацій зон
-:я авансів від покупців і замовників 3015

-ня від повернення авансів 3020
ня від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025

№ ня від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035
ня від операційної оренди 3040

фс ня від отримання роялті, авторських винагород 3045 126172604 1
В ня від страхових премій 3050 -
£ ня фінансових установ від повернення позик 3055
* дження 3095 1
V - 4 на оплат)’: 
ф >?біт, послуг) 3100 ( 4337532582 ) ( 3306904621 ) 1

3105 ( 119983829 ) ( 122536239 ) 1
| іиь на соціальні заходи 3110 ( 30213703 ) ( 32420877 ) 1
Ді -:-:ь з податків і зборів 3115 ( 31834448 ) ( 32982725 ) 1
Д ня на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 ( 2770000 ) ( 3300000 ) 1
Дн я на оплату зобов’язань з податку на додану вартість 3117 ( - ) ( - ) 1
й ня на оплату зобов’язань з інших податків і зборів 3118 ( 29064448 ) ( 29682725 ) 1
і*1- ня на оплату авансів 3135 ( - ) ( - ) 1

ня на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - ) -
Ік ня на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - ) -
Ді ня на оплату зобов'язань за страховими контрактами 3150 ( - ) ( - ) -
Д* ня фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - ) -
Iі ачапня 3190 ( 907364 ) ( 1017889 ) 1
ф* рух коштів від операційної діяльності 3195 -98400547 68156299 1

П. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
і - ння від реалізації:

• ах інвестицій 3200
Д» них активів 3205 - - -
В - =ння від отриманих:

3215 1920333 1081030 1
Вкшв 3220
Й -<ння від деривативів 3225
В - ення від погашення позик 3230
В -.ння від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
■ гської одиниці 3235

Входження 3250
В ня на придбання: 
р- : их інвестицій 3255 ( - ) ( - )
р них активів 3260 ( - ) ( - )
В а деривативами 3270 ( - ) ( - )
В ня на надання позик 3275 ( - ) ( - )
■ ння на придбання дочірнього підприємства та іншої 
р тської одиниці 3280 ( - ) ( - )

р-атежі 3290 ( - ) ( - )
■** рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 1920333 1081030 1

Ш. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
В _кння від:
В капіталу 3300
В -:ня позик 3305

і --ння від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310
Ьхдходження 3340
р ня на: 
іп лсних акцій 3345 ( - ) ( - )
■ -ня позик 3350
■" дивідендів 3355 ( - ) ( - )
В - ня на оплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
в -ня на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 ( - ) ( - )
в . - ня на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 ( - ) ( - )
■* -ня на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах 3375 ( - ) ( ’ )
сатежі 3390 ( - ) ( - ) -

рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
*• рух грошових коштів за звітний період 3400 -96480214 69237329 1
■» коштів на початок року 3405 148673971 86144896 1
в пни валютних курсів на залишок коштів 3410 - - 1
Ві : коштів на кінець року 3415 52193757 155382225 1



Стаття
Код 

рядка
За звітний період За аналогічний період 

попереднього року

Код 
форми 

звітності
для

Код 
форми 

звітності
ДЛЯ 

видатківнадходження видаток надходження видаток надходження
1 2 3 4 5 6 7 8

* « митів у результаті операційної діяльності
Зигок) від звичайної діяльності до 

врічня 3500 - - - - - -

на:
:ю необоротних активів 3505 X X

О® • (зменшення) забезпечень 3510
прибуток) від нереалізованих курсових різниць 3515

Мр тибуток) від неопераційної діяльності та 
Мар -тонових операцій 3520

0 « збиток) від участі в капіталі 3521
О зеті активів, які оцінюються за справедливою
В*- та дохід (витрати) від первісного визнання

3522

к Игибуток) від реалізації необоротних активів, 
'X для продажу та груп вибуття

3523

набуток) від реалізації фінансових інвестицій 3524
Нр . і відновлення) корисності необоротних активів 3526
к - и грати 3540
О*=- ■ ■ збільшення) оборотних активів 3550
В>иі- я (зменшення) запасів 3551
|кгаі- я (зменшення) поточних біологічних активів 3552
Вв - • (зменшення) дебіторської заборгованості за 
рЕ товари, роботи, послуги

3553

кив • (збільшення) іншої поточної дебіторської 
Ьтвості

3554

р= - і (збільшення) витрат майбутніх періодів 3556
р= • (збільшення) інших оборотних активів 3557
рс- -м (зменшення) поточних зобов’язань 3560
|н я (зменшення) поточної кредиторської
В і-іності за товари, роботи, послуги 3561

Івс ■ чя (зменшення) поточної кредиторської 
У з -осіі за розрахунками з бюджетом 3562

к ■ - я (зменшення) поточної кредиторської 
рито тості за розрахунками зі страхування 3563

В - ■ -ія (зменшення) поточної кредиторської 
рі юності за розрахунками з оплати праці 3564

рс- -я (зменшення) доходів майбутніх періодів 3566
Вис -л (зменшення) інших поточних зобов'язань 3567
рв шти від операційної діяльності 3570
**:• податок на прибуток 3580 X X
Вві ■ дсстки 3585 X X
нліііі» к коштів від операційної діяльності 3195 - - -

іптів у результаті інвестиційної діяльності
■ьо я від реалізації:
■■Б > их інвестицій 3200 X X

них активів 3205 X X
І|В я від оіриманих:

3215 X X
■влндів 3220 X X
■тая . -я від деривативів 3225 X X
Во я від погашення позик 3230 X X

я від вибуття дочірнього підприємства та 
І іарської одиниці 3235 X X

зкення 3250 X X
В"» ■ на придбання: 
■“««- - < інвестицій 3255 X X
ри ’ “них активів 3260 X - X - -

; деривативами 3270 X - X - -
•*» • на надання позик 3275 X - X - -
■»•* • на придбання Дочірнього підприємства та
• «■ ..ірської одиниці 3280 X X
Ммвмгжі 3290 X - X - -

коштів від інвестиційної діяльності 3295 - - - - - -
4 коштів у результаті фінансової діяльності 

■вежия від:
■■■" «а пі галу 3300 X X
рі • і позик 3305 - X - X -
Вшл від продажу частки в
рь підприємстві 3310 X X
Мвис лження 3340 - X - X ••
В ія на:
р'ж . их акцій 3345 X X

“ і юзик 3350 X - X - -
■" їй • дендів 3355 X - X - -
римі • на сплату відсотків 3360 X - X - -



• на сплату заборгованості з фінансової 3365 X - X • -

ая на придбання частки в дочірньому 
■гчсгві 3370 X - X - -
•ь • -.я на виплати неконтрольованим часткам у 
|р Підприємствах 3375 X X

3390 X - X - -
■■ тух коштів від фінансової діяльності 3395 - - -
£■ тух грошових коштів за звітний період 3400 - - -

коштів на початок року 3405 X X
ф сни валютних курсів на залишок коштів 3410 - - -
ДЕ- коштів на кінець року 3415 - - -

Звіт про власний капітал Форма № 4

Стаття Код 
рядка

Зареє
стрований 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозпо
ділений 
прибуток 

(непокритий 
збиток)

Неоплачений 
капітал

Вилучений 
капітал Всього

Код 
форми 

звітності

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Іі к на початок

4000 710100000 2236884 66709432 779046316 1
*• вання:
р ’ пікової політики 4005
р кння помилок 4010 - - - - - - - - -
^ЗКІНИ 4090 - - - - - - - - -
В ованнй залишок
В ток року 4095 710100000 2236884 66709432 779046316 1
гг' прибуток 
■» • за звітний

4100 47402696 47402696 1
В*СУКУПНИЙ
В звітний період 4110
р - - з (уцінка) 
р гних активів 4111 -
р <а (уцінка)
р- ;их інструментів 4112

—

к єні курсові
4113 ■

і тшого сукупного
■ асоційованих і 
р : підприємств 4114
р купний дохід 4116 - - - - - - - - -
І* -і прибутку: 

власникам 
ш) 4200

•*- мння прибутку до
- тюваного капіталу 4205

р зання до 
р* о капіталу 4210 1
■ •. того прибутку,
■ » до бюджету
и» до законодавства 4215
раї. того прибутку
<■ ..чия спеціальних 
р» ;) фондів 4220
0" - "ОГО прибутку
* хтьне заохочення 4225

часників:
■в» 1 капіталу 4240
■не -я заборгованості 
Вйтхту 4245

н я капіталу:
* цій (часток) 4260
* -ж викуплених

► ‘ас ток) 4265
■вч. іня викуплених 
В -асток) 4270

д частки в капіталі 4275
Вис я номінальної
В ’ акцій 4280

и в капіталі 4290 1
Ма -я (продаж) 
р тьованої частки

і му підприємстві 4291

І
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ісЛінцк і.кіЛ ійЛорі оіпіікн її пі ііидиііііМІї кредн і аіміі/поіикаїми

Найменування фінансової компанії ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРГІОУ фінансової компанії 39859779

станом на 01.10.2023 року

№ 
з/п

Показник Сума/
Кількість

Тип клієнта Код
резидентності

Спосіб 
укладення 
договору

Наявність 
кредитних 

посередників

Вид
наданих 
ресурсів

Код розділу виду 
економічної діяльності

Строк
погашення

Вид кредитів за 
цільовим 

спрямуванням
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Сума вимог за договорами станом на 

початок періоду
884739726 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 

відсутній
Розріз відсутній

2 Сума нарахованих процентів за 
звітний період

75868494 ] 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

3 Сума погашених кредитів/позик за 
звітний період

75868494 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

4 Сума вимог за договорами станом на 
кінець періоду

884739726

---------

1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

Відповідальна особа
(підпис)

Александров В.В.
(прізвище, ініціали)
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за період 01.10.2023

Найменування фінансової компанії ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії 39859779

№ 
з/п

Показники Сума

1 2 3
1 Статутний капітал 710100000
2 Резервний капітал 2236884
3 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 114112128
4 Вартість активів (1 група ризику) 52193757
5 1 рошові кошти на поточних та/або депозитних рахунках (зі строком погашення до 31 дня) (1 група ризику) 52193757
6 Вартість активів (2 група ризику) 834522740
7 Права грошової вимоги до боржників за операціями кредитування (надання позик), факторингу, фінансового лізингу (зі строком погашення до 31 дня) 

(2 група ризику)
834522740

Відповідальна особа
(підпис)^ЄнГі1Фіх^, -

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



єіаном на 01.10.2023

Найменування фінансової компанії або лізингодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС

Код ЄДРПОУ фінансової компанії або лізингодавця 39859779

№ 
з/п Показник

Сума/ 
Кількість

Вид фінансової 
послуги, яка є 

предметом договору

Вид фінансового активу, 
що є предметом договору

Вид клієнта 
(резидент, нерезидент) Тип клієнта

1 2 3 4 5 6 7
1 Кількість договорів, зобов'язання за якими не виконані на 

початок звітного періоду, шт.
1 Надання коштів у позику, в тому числі і 

на умовах фінансового кредиту
Гроші Резидент Юридична особа

2 Кількість договорів, зобов'язання за якими не виконані на 
кінець звітного періоду, шт.

1 Надання коштів у позику, в тому числі і 
на умовах фінансового кредиту’

Гроші Резидент Юридична особа

Відповідальна особа

* УКРл

(підпис)
Александров Віктор Вікторович 

(прізвище, ініціали)



Дані про обсяг і кількість укладених та виконаних договорів фінансового лізингу 

станом на 01.10.2023 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС- 
_____________________________ ФІНАНС”_____________________________  

(найменування лізингодавця)

39859779
(код лізингодавця за ЄДРПОУ)

■
1 >■ і

Показник Кількість/
Сума

Вид 
клієнта/установи

Код
резидентності

2 3 4 5

■ - - -

і відальна особа
(підпис)

Александров Віктор Вікгорович
(прізвище, ініціали)



11 пі і. її и пін» фіімік ової компанії або лізингодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОР ГЕКС-ФІНАНС

Код СДРПОУ фінансової компанії або лізингодавця 39859779

№ 
з/п

Показник Сума Вид 
активу

Джерело 
фінансування

Код розділу 
економічної 
діяльності

Строки
погашення

1 -~2 ~ 3 4 5 6 7
1 - - - - - -

Александров Віктор ВікторовичВідповідальна особа
(підпис)ГИ.

\ сТ\ ідентифікаційний 
\<о\<0д 39859779 
\\ Т-'АХ.

О/О н З

(прізвище, ініціали)



....................... і...........>....... мій  і<жарііс і во з ()бмі:жі:ною відіювідаяьністю "фортекс-фінанс"

Код ЄДРІІОУ фінансової компанії 39859779

№ 
з/п

Показники
Сума/

Кількість
Вид клієнта 

фінансової компанії
Код резидентості 

клієнта 
фінансової 
компанії

Вид 
факторингу

Код розділу виду 
економічної 
діяльності

Тип 
боржника

1 3 4 5 6 ' 7 8

1 - - - - - - ___________________ —

| ФОРТЕКС-ФІНАНС 
’-Л Ідентифікаційний / 
\ оМод 39859779 X

Відповідальна особа
(підпис)

Александров В.В.
(прізвище, ініціали)



........... ІІ.КЛГІН ін<) І()|»МІ-ЖІ-ІІ()І<) ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідей і ифпсіційний кодзаСДРНОУ фінансової установи 39859779

станом на року01.10.2023

№ 
з/п

Вид інвестицій 
(цінні папери, 

корпоративні права)

Найменування емітента 
або юридичної особи 

(для корпоративних прав)

Ідентифікаційний/ 
реєстраційний 

код/номер

Вид 
фінансового 
інструменту

Частка в 
статутному 

капіталі особи, %

Група активів за 
ступенем ризику

Найменування 
біржі (для 

цінних паперів)

Балансова 
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 - - - - - - - -

Відповідальна особа
(підпис)Д Дентиф/каі_,(^ни(. <

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



Дані про стан виконання та причини припинення 
договорів гарантії

Найменування фінансової установи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової установи 39859779

01.10.2023 рокустаном на



• •• • И НІНІ фіни ....... ............... |< >1. М'ІК 11 •< » І І »І.МІ /КІ 11< »І< > ПІДІМ ЖІДАЛЬІПС 11О "ФОІ’ТЕКС-ФПІАНС

Ідеш ііфікаційний код за ('ДВІ ІОУ фінансової установи 39859779

станом на 01.10.2023 року

№
з/п

Вид рахунку(поточний, 
депозитний, 

в банківських металах)

Найменування 
банківської установи

Ідентифікаційний/ 
реєстраційний 

код/номер

Валюта рахунку 
(вид металу)

Дата 
погашення

Номер 
рахунку

Група активів 
за ступенем 

ризику

Балансова 
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8
І Інформація про поточні рахунки 

фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0021685166 980 ІІА02300528000002
6507455000536

01 7954870

2 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0021685166 840 ЙА02300528000002
6507455000536

01

3 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПрАТ 'БАНК ФАМІЛЬНИЙ' 0020042839 980 ЙА83334840000002
6509001293010

01 42400

4 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ЙА96300528000002
6506455000333

01 44161617

5 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ КБ "ПРИВАТБАНК 0014360570 980 ЙА5 8305299000002
6507034900661

01

6 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ'ТАСКОМБАНК" 0009806443 980 ЙАЗ7339500000002
6504500053002

01 34870

7 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АГ'ТАСКОМБАНК" 0009806443 980 ИА19339500000002
6505500053001

01

8 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ИА57300528000002
6548444000001

01

9 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк"

--------------------------------------------------------

0020042839 980 ТІА76300528000000
0265020000010

01

Відповідальна особа Д сі.\ Ідентифікаційний Александров Віктор Вікторович 
(прізвище, ініціали)



ТПнГ і й

........ ............ І фінансової усіанови ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової установи 39859779

01.10.2023 рокустаном на

№ 
з/п

Показники
Обсяг суми за 

договорами гарантії 
та поруки, що були укладені, 

виконані та припинені 
у звітному періоді

Кількість договорів 
гарантії та поруки, 
що були укладені, 

виконані та припинені 
у звітному періоді

Стан договору Тип суб'єкта 
договору

1 3 4 5 6
1 ______________________________________________________________- - - -

Відповідальна особа
(підпис)

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



....................... ., .................. .......... оті І<>ВЛІ,ИСІВ(>3(Л>Мі:Жі:Н(ЯОВ1Д11ОВ1ДАЛЬНІСТЮ"ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової компанії 39859779

станом на 01.10.2023 року

№ 
з/п

Найменування особи або групи пов'язаних осіб Найменування вимоги фінансової компанії Сума вимоги 
фінансової компанії

Найменування 
фінансового 
зобов'язання 

фінансової компанії

Сума 
фінансового 
зобов’язання 
фінансової 

компанії

Питома вага в 
капіталі фінансової 
компанії на звітну 
дату, відсоток (%)

Код ознаки 
пов’язаної особи

1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - - - - - -

Відповідальна особа
(підпис)

4 3~^77д/^//

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



Дані фінансової звітності
станом на 01.01.2024 року

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"
(найменування)

Баланс (Звіт про фінансовий стан) Форма № 1
Код форми звітності 1141=хдня кількість працівників

АКТИВ
Код 

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
І. Необоротні активи 

їіеріальні активи 1000 30077734 6135201 1
--вісна вартість 1001 30077734 6135201 1

*. спинена амортизація 1002 1
•є ершені капітальні інвестиції 1005 -
і ■ ні засоби 1010 1

II і -тісна вартість 1011 1
1012 1

І ■ . тиційна нерухомість 1015
: ієна вартість інвестиційної нерухомості 1016

1 ж . інвестиційної нерухомості 1017
строкові біологічні активи 1020

1 ер 'ієна вартість довгострокових біологічних активів 1021
■ ши пичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022
Вій ^строкові фінансові інвестиції, які обліковуються за методом 

Ир - в капіталі інших підприємств (Стандарт 1) /Довгострокові 
■ сові інвестиції (Стандарт 25)

1030

шансові інвестиції 1035
строкова дебіторська заборгованість 1040

Мк - нені податкові активи 1045
1050

- чені аквізиційні витрати 1060
^ксок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065
■ - ;оборотні активи 1090

М о за розділом І 1095 30077734 6135201 1
П. Оборотні активи

1100 3811526 3811526 1
- «ні запаси 1101 - - -

ене виробництво 1102 - - -
В* пюдукція / Готова продукція, що належить до запасів 
Ввсг25) ПОЗ - - -

1104 - - -
Мни логічні активи 1110 - - -
В** • ерестрахування 1115 - - -
В® ІЗфжані 1120 - - -
І*“ '■ о заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 872576622 782352136 1

їаборгованість за розрахунками: 
авансами

вм
- ; з податку на прибуток

заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів

іборгованість за розрахунками з внутрішніх

- дебіторська заборгованість (Стандарт 1) / поточна 
’оргованість (Стандарт 25)

■*- ві інвестиції
ленти

: періодів
: яка у страхових резервах

тюкових зобов’язань
і бо резервах належних виплат 
.них премій

резервах

II____
ви, утримувані для продажу, та групи вибуття

4666243

148673971

148673971

1029728362

1059806096

738228

25564384

77500

55283233

55283233

867827007

873962208

-

1

1

6^



Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
І. Власний капітал

•= - рований (пайовий)капітал (Стандарт 1)/капітал (Стандарт 25) 1400 710100000 710100000 1
*=■ - до незареєстрованого статутного капіталу 1401
ІВ -іу дооцінках 1405
Ік овий капітал 1410
Іваіний дохід 1411
ІИСІ <чені курсові різниці 1412
ІВе чий капітал 1415 2236884 3986352 1
=’ оділений прибуток (непокритий збиток) 1420 66709432 99949322 1
*- чений капітал 1425 ( - ) ( - ) -
*' -сний капітал 1430 ( - ) ( - ) -

■е тезерви 1435 - - -
■-то за розділом І 1495 779046316 814035674 1

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
•и - 'мені податкові зобов'язання 1500 1
■ -ні зобов’язання 1505
мг с грокові кредити банків 1510
Иг : ?вгосгрокові зобов’язання 1515
|в .трокові забезпечення 1520
Іи -трокові забезпечення витрат персоналу 1521

-е фінансування 1525
р ^ійна допомога 1526
р ві резерви 1530
Г ' числі:

в довгострокових зобов’язань 1531

|> :рв збитків або резерв належних виплат 1532
р ;ов незароблених премій 1533
■ і страхові резерви 1534
Ь тнційні контракти 1535
Ь - вий фонд 1540
| на виплату джек-поту 1545
Вшо довгострокових зобов'язань і забезпечення (Стандарт 1) / 
дострокові зобов'язаня, цілове фінансування та забезпечення 
1 ідарт 25)

1595 - - 1

III. Поточні зобов’язання і забезпечення
£ осгрокові кредити банків 1600

і видані 1605 - - -
:а кредиторська заборгованість за: 

► . :роковими зобов'язаннями 1610
Нр - роботи, послуги 1615 - - -
В нками з бюджетом 1620 2769735 7680335 1
О11**’ числі з податку на прибуток 1621 2769735 7680335 1
Ири : ками зі страхування 1625 - - 1
ВВ ками з оплати праці 1630 - - 1

■в кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 126061750 - 1
кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - - •

■а кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - - -
кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - - -

В* убезпечення 1660 15202032 35999574 1
'угніх періодів 1665 - - -

•■ик комісійні доходи від перестраховиків 1670 - - -
- обов'язання 1690 136726263 16246625 1

Г • 4 ділом Ш 1695 280759780 59926534 1
мбов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
-^вчуваними для продажу, та групами вибуття 1700 - - -

І "кг-,1 вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - -
.... 1900 1059806096 873962208 1

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Форма № 2 
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
галізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 405518992 440161228 1

~ хові премії 2010
и. юва сума 2011

В—>1 -рестрахування 2012
► с'л "лених премій, валова сума 2013

ВВЖк 'виків у резерві незароблених премій 2014
■еаної продукції (товарів,робіт, послуг) 2050 ( 28390675 ) ( 20802989 ) 1

: а страховими виплатами 2070 - - -

2090 377128317 419358239 1
2095 ( - “Г ( ) -

'«•-чи у резервах довгострокових зобов'язань 2105 - - -
інших страхових резервів 2110 - - -



й ппих страхових резервів, валова сума 2111 - - -

“: -стки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - - -
■ .таційні доходи 2120 49870000 3820909 1
■и. • д зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 2121 - - -

Ік чд первісного визнання біологічних активів і 
Вям господарської продукції 2122 - - -

в. д використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 - - -
■* ■ рагивні витрати 2130 ( 312398124 ) ( 369068915 ) 1
В -на збут 2150 ( - ) ( - ) 1
к іраційні витрати 2180 ( 74437073 ) ( 41169520 ) 1
■ • від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 2181 - - -

® • від первісного визнання біологічних активів і 
осподарської продукції 2182 - - -

*-• вий результат від операційної діяльності: 
■йток 2190 40163120 12940713 1

2195 ( - ) ( - ) 1
В і д участі в капіталі 2200 - - -
к «в -тисові доходи 2220 2506838 2446704 ]

к X .оди 2240/
2160 1

Ви > д благодійної допомоги 2241 -
і ви грати 2250 ( - “Т ( - ) -

Йга - д участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) -

В вгтрати 2270/
2165 ( - ) ( ’ ) 1

": к (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 -
► доходи 2280 -
В -грати 2285 -
ви-, г ий результат до оподаткування (прибуток) (Стандарт 

і совий результат до оподаткування (Стандарт 25) 2290 42669958 15387417 1

Ьктк 2295 ( - ) ( - ) 1
к дохід)з податку на прибуток (Стандарт 1) /податок на
р ~: к (Стандарт 25) 2300 (7680600) (2769735) 1

к (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - -
Ь - доходи) які зменшують (збільшують) фінансовий результат 
В даткування 2310 - - -

Ьі» : інансовий результат (прибуток) (Стандарт 1) /чистий
< і збиток) (Стандарт 25) 2350 34989358 12617682 1

2355 ( ) ( - ) 1

П. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
Ви - цінка) необоротних активів 2400 1
Ва цінка) фінансових інструментів 2405 -
►с курсові різниці 2410 -
► то сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415

■Г лний дохід 2445
лний дохід до оподаткування 2450 1

■ прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 ~
пний дохід після оподаткування 2460 1

►в юхід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 34989358 12617682 1

Ш. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
ми а трати 2500 543380 150000 1
• іату праці 2505 210017970 212547732 1
■ ■ -а соціальні заходи 2510 39115855 42909154 1

2515 - 525384 1
Два - витрати 2520 113215459 154106165 1

2550 362892664 410238435 1 1

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього 
року'

Код форми 
звітності

1 2 3 4 5
■в ькість простих акцій 2600
Ш ^дньорічна кількість простих акцій 2605

збиток) на одну просту акцію 2610
■ ■•-тий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615

просту акцію 2650



Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) Форма № З
Стаття Код 

рядка
За звітний період За аналогічний період 

попереднього року
Код форми 

звітності
1 2 Г 3 4 5

І- Рух коштів у результаті операційної діяльності 
■іІ-ж-■- ня від:

продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 4517441216 4545068383 1
Дис -я податків і зборів 3005

"ї . лі податку на додану вартість 3006
Діїи фінансування ЗОЮ

■ - іня від отримання субсидій, дотацій ЗОН
■ ■ ення авансів від покупців і замовників 3015
Ви • ення від повернення авансів 3020
■ . - .:-:ня від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025
Дй - =ння від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035
у-1 - ення від операційної оренди 3040

■ ліня від отримання роялті, авторських винагород 3045
Де - ення від страхових премій 3050
р - ення фінансових установ від повернення позик 3055
Див входження 3095 1
К іння на оплату: 
р з робіт, послуг) 3100 ( 4368627689 ) ( 4232204551 ) 1

3105 ( 160948449 ) ( 164608152 ) 1
зань на соціальні заходи 3110 ( 40252539 ) ( 43673287 ) 1

■ ■ зань з податків і зборів 3115 ( 41757563 ) ( 43174068 ) 1
| ання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 ( 2770000 ) ( 3300000 ) 1
| ання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість 3117 ( - ) ( - ) 1
| ання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 38987563 ) ( 39874068 ) 1
В ання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - ) -
ф ання на оплату повернення авансів 3140 ( 738228 ) ( - ) 1
В -ання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - ) -
'-ання на оплату' зобов'язань за страховими контрактами 3150 ( - ) ( - ) -
•мання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - ) -
витрачання 3190 ( 1014324 ) ( 1325954 ) 1
нй рух коштів від операційної діяльності 3195 -95897576 60082371 1

П. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Ьдження від реалізації: 

еових інвестицій 3200
ротних активів 3205 - - -
идження від оіриманих: 

усів 3215 2506838 2446704 1
кндів 3220
|с ження від деривативів 3225
1 ження від погашення позик 3230
І ження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 

Д ірської одиниці 3235

Д» иходження 3250
■►ання на придбання: 
| их інвестицій 3255 ( - ) ( - )

'них активів 3260 ( - ) ( - )
■ за деривативами 3270 ( - ) ( - )
М* ня на надання позик 3275 ( - ) ( - )
М -:я на придбання дочірнього підприємства та іншої 
^Вської одиниці 3280 ( - ) ( - )
■ЙГґЖІ 3290 ( - ) ( - )

х коштів від інвестиційної діяльності 3295 2506838 2446704 1
Ш. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
іня від:

Ця «піталу 3300
позик 3305

аая від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310
Мі гкення 3340

на:
акцій 3345 ( - ) ( - )

^■м іозик 3350
Ми»-сидів 3355 ( - ) ( - )
■— - - сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
М— ®а сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 ( - ) ( - )
В- придбання частки в дочірньому' підприємстві 3370 ( - ) ( - )

- виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах 3375 ( - ) ( - )
3390 ( - ) ( - )

р «митів від фінансової діяльності 3395 -
■ типових коштів за звітний період 3400 -93390738 62529075 1

Мві з на початок року 3405 148673971 86144896 1
Він лютих курсів на залишок коштів 3410 - - 1
В—"г а кінець року' 3415 55283233 148673971 1



І
№ 3-нX коштівЗвіт

Стаття
Код 

рядка
За звітний період За аналогічний період 

попереднього року

Код 
форми 

звітності
ДЛЯ

Код 
форми 

звітності 
для

надходження видаток надходження видаток надходження видатків
1 2 3 4 5 6 7 8

коштів у результаті операційної діяльності
:< (збиток) від звичайної діяльності до
вання 3500 - - - - - -

адня на:
ьацію необоротних активів 3505 X X

і -ня (зменшення) забезпечень 3510 -
і прибуток) від нереалізованих курсових різниць 3515
г прибуток) від неопераційної діяльності га 
ік рошових операцій 3520

к к (збиток) від участі в капіталі 3521
їм .г гості активів, які оцінюються за справедливою
■ га дохід (витрати) від первісного визнання

3522

к прибуток) від реалізації необоротних активів, 
р них для продажу та груп вибуття

3523

к рибуток) від реалізації фінансових інвестицій 3524
Ь.-Д (відновлення) корисності необоротних активів 3526
ь витрати 3540
И- я (збільшення) оборотних активів 3550
г -ня (зменшення) запасів 3551
к ля (зменшення) поточних біологічних активів 3552
кяя (зменшення) дебіторської заборгованості за
1. до, товари, роботи, послуги

3553

* я (збільшення) іншої погонної дебіторської 
в ’аності

3554

:я (збільшення) витрат майбутніх періодів 3556
і ;я (збільшення) інших оборотних активів 3557
і -ня (зменшення) поточних зобов’язань 3560
*с ня (зменшення) поточної кредиторської 
ь, шості за товари, роботи, послуги 3561

іс ля (зменшення) поточної кредиторської 
№ шості за розрахунками з бюджетом 3562

кс ля (зменшення) поточної кредиторської 
ві шості за розрахунками зі страхування 3563

ня (зменшення) поточної кредиторської 
шості за розрахунками з оплати праці 3564

І ня (зменшення) доходів майбутніх періодів 3566
іс ня (зменшення) інших поточних зобов'язань 3567
■в кошти від операційної діяльності 3570
їй й податок на прибуток 3580 X X
■ зідсотки 3585 X X

■ :ух коштів від операційної діяльності 3195 - - -
піїтів у результаті інвестиційної діяльності 

" - чия від реалізації:
Вь зих інвестицій 3200 X X
Йк згних активів 3205 X X
К» - ння від отриманих:

3215 X X
йпдів 3220 X X
О ння від деривативів 3225 X X

ння від погашення позик 3230 X X
ка ня від вибуття дочірнього підприємства та 
В» одарської одиниці 3235 X X

дження 3250 X X
■і -я на придбання: 
*- их інвестицій 3255 X X
■к гних активів 3260 X - X - -
■» деривативами 3270 X - X - -
■«- - на надання позик 3275 X - X - -
•» - ? на придбання дочірнього підприємства та 
к дарської одиниці 3280 X X
йиггжі 3290 X - X - -
■ : <і коштів від інвестиційної діяльності 3295 - - - - - -

коштів у результаті фінансової діяльності
...»- -ня від:

■” капіталу 3300 X X
іві • - позик 3305 - X - X -
із -ня від продажу частки в 
■ь підприємстві 3310 X X
<4 дження 3340 - X - X -
ІМн ія на:
■і хних акцій 3345 X X
■і і позик 3350 X - X - -

-• віденців 3355 X - X - -
■і - я на сплату відсотків 3360 X - X - -



і зння на сплату заборгованості з фінансової 3365 X - X -
Вання на придбання частки в дочірньому7 
Ьмстві 3370 X - X - -

і-іння на виплати неконтрольованим часткам у 
і підприємствах 3375 X X
гагежі 3390 X - X - -

* рух коштів від фінансової діяльності 3395 - - - - -
■и рух грошових коштів за звітний період 3400 - - - - -
і •: коштів на початок року 3405 - X X -

і чіни валютних курсів на залишок коштів 3410 - - - - -
і к коштів на кінець року 3415 - - - - -

4

Стаття Код 
рядка

Зареє
стрований 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозпо
ділений 
прибуток 

(непокритий 
збиток)

Неоплачений 
капітал

Вилучений 
капітал Всього

Код 
форми 

звітності

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ьвок на початок
4000 710100000 2236884 66709432 779046316 1

> ванни:
Ь облікової політики 4005
Ді лення помилок 4010 - - - - - - - - -
^чіни 4090 - - - - - - - - -
Ьгований залишок 
риГОК рОК)' 4095 710100000 2236884 66709432 779046316 1
■ і прибуток 
к <) за звітний

4100 34989358 34989358 1
Ьи сукупний 
р іа звітний період 4110
Ь.-ка (уцінка) 
ротних активів 4111
к - ка (уцінка) 
рових інструментів 4112
Іі-чені курсові

4113
к іншого сукупного 
г асоційованих і 
рхх підприємств 4114

сукупний дохід 4116 - - - - - - - - -
В* діл прибутку: 
ки власникам 
к-нди) 4200
■ вання прибутку до 
ртрованого капіталу 4205
Ь вання до
В ого капіталу 4210 1749468 (1749468) 1
* чстого прибутку, 

а до бюджету
Й дно до законодавства 4215
Ь чстого прибутку
■ ?ення спеціальних 
й их) фондів 4220
• астого прибутку
■ -дальнє заохочення 4225

► учасників:
Й - до капіталу 4240
■і ння заборгованості

- в 4245
ння капіталу: 

акцій (часток) 4260
«і дажвикуплених
■ -:асток) 4265
Ш' зання викуплених
* часток) 4270

-ги частки в капіталі 4275
>» ; іня номінальної 
І». акцій 4280
і сни в капіталі 4290 1

-ня (продаж)
»* кльованої частки

і ьому підприємстві 4291

(>



змін у капіталі 4295 - - - 1749468 33239890 - -
.ок на кінець року 4300 710100000 - - 3986352 99949322 - -

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)

6



ї

. ( >|» М .і ЦІН II |»«» |П \ ООСЯІ у

, . ................. >.■ пи синіми креди і ами/иозиками

1 Іайменування фінансової компанії ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової компанії 39859779

станом на року01.01.2024

№ 
з/п

Показник Сума/ 
Кількість

Тип клієнта Код 
резидентності

Спосіб 
укладення 
договору

Наявність 
кредитних 

посередників

Вид 
наданих 
ресурсів

Код розділу виду 
економічної діяльності

Строк 
погашення

Вид кредитів за 
цільовим 

спрямуванням
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 І1
1 Сума вимог за договорами станом на 

початок періоду
884739726 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 

відсутній
Розріз відсутній

2 Сума нарахованих процентів за 
звітний період

75868494 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

3 Сума погашених кредитів/позик за 
звітний період

75043836 1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

4 Сума вимог за договорами станом на 
кінець періоду

1 1 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # Розріз 
відсутній

Розріз відсутній

Відповідальна особа

и -\ У?

\\1\ Ідентиф^аиійнийД^^ 
\\ 7А код 39859 77 9^

(підпис)
Александров В.В.

(прізвище, ініціали)



. II Гі

01.01.2024

Найменування фінансової компанії ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії 39859779

№ 
з/п

Показники Сума

1 2 3
1 Статутний капітал 710100000
2 Резервний капітал 3986352
3 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 99949322
4 Вартість активів (1 група ризик}') 55283233
5 Грошові кошти на поточних та/або депозитних рахунках (зі строком погашення до 31 дня) (1 група ризику) 55283233
6 Вартість активів (2 група ризику) 818678975
7 Права грошової вимоги до боржників за операціями кредитування (надання позик), факторингу, фінансового лізингу (зі строком погашення до 31 дня) 

(2 група ризику)
818678975

Відповідальна особа
ідентифікації їй 

код 398597 /9

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



с і аном на 01.01.2024

Найменування фінансової компанії або лізингодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії або лізингодавця 39859779

№
з/п Показник

Сума/
Кількість

Вид фінансової 
послуги, яка є 

предметом договору

Вид фінансового активу, 
що є предметом договору

Вид клієнта 
(резидент, нерезидент) Тип клієнта

1 2 3 4 5 6 7
1 Кількість договорів, зобов’язання за якими не виконані на 

початок звітного періоду, шт.
1 Надання коштів у позику, в тому числі і 

на умовах фінансового кредиту
Гроші Резидент Юридична особа

2 Кількість договорів, зобов'язання за якими не виконані на 
кінець звітного періоду, шт.

1 Надання коштів у позику, в тому числі і 
на умовах фінансового кредиту

Гроші Резидент Юридична особа

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



Дані про обсяг і кількість укладених та виконаних договорів фінансового лізингу

станом на 01.01.2024 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС- 
___________________________ ФІНАНС"___________________________  

(найменування лізингодавця)

39859779
(код лізингодавця за ЄДРПОУ)

№
з/п

Показник Кількість/
Сума

Вид
клієнта/установи

Код
резидентності

1 2 3 4 5
1 ------------------------------------- - у РАЇН л , - - -

дповідальна особа
(підпис)

НффОРПКС-ФІНЩІ
¥ Александров Віктор Вікторович

(прізвище, ініціали)



станом на 01.01.2024

Найменування фінансової компанії або лізингодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Код ЄДРГІОУ фінансової компанії або лізингодавця 39859779

№ 
з/п

Показник Сума Вид 
активу

Джерело 
фінансування

Код розділу’ 
економічної 
діяльності

Строки 
погашення

1 3 4 5 6 7
1

--------------------------- - - - - -

Відповідальна особа
(підпис)

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



іііформиніи про ру ж оос-міу деоі і Орської заборгованості, набутої за договорами факторингу

Найменування фінансової компанії ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії 39859779

станом на 01.01.2024

№ 
з/п

Показники
Сума/

Кількість
Вид клієнта 

фінансової компанії
Код резидентості 

клієнта 
фінансової 
компанії

Вид 
факторингу

Код розділу виду 
економічної 
діяльності

Тип 
боржника

1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - - - - -

Відповідальна особа 7Ц (дентигї

(підпис)
Александров В.В.

(прізвище, ініціали)



ції І І .< > І І >1.1 II і І 11< »І< > МІДІ К ИПДАЛЬІ І1С 1 ІО "ФО1ТЕКС-ФІНАНС

ідсіі і нфікаційний код за ЄДР11ОУ фінансової установи 39859779

станом на 01.01.2024 року

№ 
з/п

Вид інвестицій 
(цінні папери, 

корпоративні права)

Найменування емітента 
або юридичної особи 

(для корпоративних прав)

Іденті іфікаційшгії/ 
реєстраційний 

код/номер

Вид 
фінансового 
інструменту

Частка в 
статутному 

капіталі особи, %

Група активів за 
ступенем ризику

Найменування 
біржі (для 

цінних паперів)

Балансова 
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 - - - - - - - -

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



Дані про стан виконання та причини припинення 
договорів гарантії

Найменування фінансової установи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової установи 39859779

01.01.2024 рокустаном на

№ 
з/п

Показники Сума Кількість

1 2 3 4
1 - - -

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



Найменування фінансової установи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової установи 39859779

станом на року01.01.2024

№
з/п

Вид рахунку (поточний, 
депозитний, 

в банківських металах)

І Іаймснування 
банківської установи

Ідентифікаційний/ 
рсссіраційний 

код/номер

Валюта рахунку
(вид металу)

Дата 
погашення

І Іомер 
рахунку

Група активів 
за ступенем 

ризику

Балансова 
вартість

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Інформація про поточні рахунки 

фінансової компанії в банківських 
установах

11АТ "ОТІ 1 Банк" 0021 (>«5166 980 ІІА02300528000002
6507455000536

01 15361755

2 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ІІАТ "ОТГ1 Банк" 0021685166 840 ИА02300528000002
6507455000536

01

3 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ИА96300528000002
6506455000333

01 39886608

4 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ КБ "ПРИВАТБАНК 0014360570 980 (ІА58305299000002
6507034900661

01

5 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ"ТАСКОМБАНК" 0009806443 980 ИА37339500000002
6504500053002

01 34870

6 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

АТ"ТАСКОМБАНК" 0009806443 980 ИА19339500000002
6505500053001

01

7 Інформація про поточні рахунки 
фінансової компанії в банківських 
установах

ПАТ "ОТП Банк" 0020042839 980 ИА57300528000002
6548444000001

01

Відповідальна особа Александров Віктор Вікторович
(підпис) (прізвище, ініціали)



■М

Найменування фінансової установи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової установи 39859779

рокустаном на 01.01.2024

№
з/п

І Іоказники
Обсят суми за 

договорами гарантії 
та поруки, що були укладені, 

виконані та припинені 
у звітному періоді

Кількість договорів 
гарантії та поруки, 
що були укладені, 

виконані та припинені 
у звітному періоді

Стан договору Тип суб'єкта 
договору

1 2 3 4 5 6
1 - - - -

Відповідальна особа
(підпис)

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)



Найменування фінансової установи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРТЕКС-ФІНАНС

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ фінансової компанії 39859779

станом на 01.01.2024 року

№
з/п

Найменування особи або групи пов'язаних осіб Найменування вимоги фінансової компанії Сума вимоги 
фінансової компанії

Найменування 
фінансового 
зобов'язання 

фінансової компанії

Сума 
фінансового 
зобов'язання 
фінансової 

компанії

Питома вага в 
капіталі фінансової 
компанії на звітну 
дату, відсоток (%)

Код ознаки 
пов’язаної особи

1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - - - - -

Відповідальна особа
(підпис)

-77д
/п?----

Александров Віктор Вікторович
(прізвище, ініціали)
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